


DZAX A. ANDKEG, Jr.‘: alter.being duly 6worn by the- Foreman 
.: of the Grleans Parish Grand-Jury, was 

questioned and answered as follows::, i. -. 

BY MESSRS. JAMES ALCOCK AHD ALVIN OSEX: 
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State your name piease and occupation? ;.- i : 

Dean A. Andrews, Jr. - lawyer 

I want to present this wai&r of immunity, have -you‘. -1.. , 
Y. -- .--. : 

read and sign it. 1 i ' I. r _'.. : cm- . . * 
Before you do that I want you to tell me my status he;e.; 

because I don't need anywaiver of immunity - -amIa . . ' 
-. 

sUSFeCt, a witness, what am I? 

t:e IL, if you say anything that would incriminate you . . . 

I don't need any waiver of immunity - I don't have to 

. waive immunity. Why am I here, tell me my status, am 

I a suspect, a witness. _ 

We are questioning you in this matter in an area i& which 

you are familiar. If you make any statements, and you 

have been questioned in this area in the past - and if 
. 

y,ou make any statement that:are conflicting, we intend 
_ - . . -_ 

to charge you with perjury. _ 

Be my guest. You don't need that - I won't take the 

a 

Then 1 take it that you ha-;re no objection tc signing thz * . 
waiver of immunity? 

“\ 
', 
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., _.'.I .;-. “2..: y;..: . . - ;. 
. 

f " . . . 
.: : 

: : -- .; -.. 

NO - ~I imn't do it - I don-'t know what you people 1 .; 
. : '. ,. -.: - : _-_ 

&trying-.tb'do i - I willanswer every question I can.-. .l 
. . ._' -. ,. _- . . . ..: 

I am. not going"to.sign a hive* of immunity. 
: ..'_ 16ee'no -i 

:. z. _ :: .: -- ,,+ e>::,=. . . . . . : '"dg . ..-.. . . _ ;;;.*.. . . _: .: -. 
necessity fdr doing it. I wdl not take the Fifth .;:I' ._ : 

- . ,: 
1 will cooperate with you:peeple every way ~os~i;ijle~-~,. ; -~ _I.. 

'.. - : ..**-.-*.-. 
There is no &c&sity fbr .ii. 

--;< - _- .,; ;:;,".sI .= - .: . T - . : . __ i. .- . . -. z:.s. 1 _- '.> . . ._ . _. ._ _- 2 _._-. -- -- 5 i . . .- : .: . . . ::'-.. - . .-'..- :..: . . . i 
I wonder if we .&ould ask &is wittieas to leave'..the '.l......'- .: 

room 

-1 am 

a minute -. do 
i_ _- _ _z : 

an attorney Y : 

1 . :. . 
-.... ..: : . 

you hav& an attorney? , 
. . ;‘. ..: 

..' ?: .+.+-+$ -: .: ..1- : -. ., :;. .: : .G .._. rs;.:::. -.: __' ___ . . ;... .-. _ : > _- .. : ', 
I di&~$go to Iiw school for n&&g. 1 .- _'. ,> _: .. .I i. 

.-:. -_ --.-..; : ..: 
Wouldpu mind stepping outside - - .:. --- ,_ '- .I : ~,;lli~~..z ::..I. 

,;j&.'.. _. \ L -: .y, . . . . . . c: -'- - . .Zi 
No - there is q6 necessity:'.for immunity -.because I.i,::,i:.E. . . .-;.., .- - . ..‘ _. : .?- . ._ . __.. y .f 
ai a man and'I don"t see .-_ .:. whjj'.'you iln6ult my inteiiigence, 

- .- .: I .,. :' -. . '. '.._ -: 
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If you-do not:,waive immunity anything you say -in here,....-: 
. . . .', . . . : _*, 

cannot be used against you 
_... .. _:_ .r.: .: ,. 
- you' k&w. the law as wei<-' 1: 

_:.> .'. .:. , . . 
as we do. We need a waiver of immunity signed by you'.. ._ :; 

Show me the law where you-need. it. . _ 
-: . 

:;We know the law.. 
. . . . : : . 

- :.> 

Show iti to me. Show me the law where you need from-me 

a waiver of immunity. 

you.have heard of the Smalton case? . d- . 

Yes, I have heard of the Smalton case. , 

' The Callahan.case? 

Yes. 
_ 

, _- 
r. 
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A--. 
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A. 

- 

‘. 

,.._ -. 

: 

would you consult Monk 

Give me your baiver,of 

: _. 

..’ 
. ; .-. _ 

on it? -. 
.: 

i&nunity. I 

. 

ain't going to 
_ : 

3 

-. 

_. 

*. _ 
: r 

1 

take the Yifth.Amendment. .- .: <. ,. -- : 
.: 5. .L 

I knowyx aren't - please read-it.. 
.- .- 

I don't have 

we-will read 

You guys are 

_ 1.:; . : 
1 - -7 

to-read it. __ 
-. '_ ._ ., _- ._ ..I. :. i 

.it out loud to youm '-: :-.. ; -;.; j 
._ ..i 

something else. You.'gotta change this - _ 

this part reads: That 1,'the indersigned, do request .: ' : 
1 

that on this date I'be allowed to appear.and testify -. 

at a session.of the Grand Jury empaneled. YOU popped 
. 

me'with a subpoena, so'you take it out - I ain't going 
-i 

to request anything, I am here. This paragraph is o&z,' 

Explain me this: I have been informed that the subpoena -- 

to which I have responded has been satisfied, that the 

Grand Jury has released me from this obligation, that my 

presence is no longer required by-the Grand'Jury - what 

does that mean? 

A. BY MR;:-'ALCOCK: i 

It means that you have satisfied the subpoena\ by coming 
:.\ -. 

here today, and making yourself present in thik,room. .., i : \-- - i-*- 
'If you wish to testify and cooperate please sign!the 

. 4. 
_ 

waiver. Its as simple as that. 4 

.'\ 

. 

A. You guys are making me sound and look like a countec,feit. 
'\ 

Q. You know better than that, Dean, You have handled grhb i :. 
‘. . -_ :; juries yourself. . \ ‘-. \ _ ') 



-: _._ 
_ : -.A. . 
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:: 
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I,Wil$ sign, 
-.. :. -._ _ : 

you what a simple statement that I,. : \: .-.:,, .i 
go ,c ; < F. 

waive all imm&ity.. This 'humbug, I don't/for - . . :I. .'y. ,, 

its all-hogwash. I. I, - . ' 
._ . 

: _- I. 
_ _ ~.~<-&~-~.~ MR. OSERt _ L i 1. I . . . : l._ ,.: : ,. .' _ ..-. 

I : : -s . T : . 
9 If you think the law is hogwash - that is a7 matt.e-r_.y.f i _ :. . . -. : i 1'. : 1.-:.. ‘ c 'I., ..; 

- opinion. --I- . .I_ . .-;;: : -. .e ..:-+ : 
-_ . .r,. --'- -: 5 '. 

K%c. ALCOCK: . . : . __.. : ..=.- .' . _ i I :. 

We made this conform to decisions of the U. S. S&p&& : 
-. 

se., . . -:, -. -. - ., _ ,. - , :. L’- .. ‘. - -- . ___ ,, * : __ .’ : _ ..,r .; 
; :: s,. ,. 

,: .; _: .c , . . _ : 
: . 

. . 4. _, ._ , . :' : : : 
U,alf of you think I ,assassinated khekesident dnd .-: _ 

: . 
the other- half.int to knqw.how'I did it. I tell . .; 

: ,-. 

cqurt, it covers all‘ possible loopholes.. : _. -.:;--;--'.f' -' . . = '_-:, '_ .. 
.; .,iA* .I understand, J&, but why didn't you all &k-:rne tey-.;:i 

1. . .' ,- : .:. '_ . ..I. . _ I. 
come up here, 'why serve me with a subpoena and then :G : .: .-. 

. . ask me to sign a document stating that I request.to .I 

. . 
appear,and testify - testify, .,. _. . ._ '- 

. 
1 Y (1.. You said that if we had called you you would.have come 
,. . _/.'_ .- _.i -: 
." : __ _ ; -. .:- . . . . r A& now there is difficulty -.... : : -.- 7: Q. : -. . . up, right? : .*;+. I:. . . . ., _. .). '. . . _ A. ,Because its a lie 7 a lie - 1 did not come up volun- 

r- _ :... -. 
tarily - I came here under compulsory processunder . 

. . 
penalty of law if I didn't come. 

,. 

Q. That is exactly what it says-.that you are presenting ..*I' d . ; 
yourself in response to a subpoena . . . ' 

. 
A-. That's not .ir the undersigned now requests that I 

. 
: be al,loGcd on this date to appear - I"be alloTfed to 
. . 
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2 
A. 

i; ? 
.-, .̂  - _ : 

If I don't an&e= the subpoena. then I am in contempt 
_- : -. : 

of the Grand Jury. " Now I sign a'document'that I . . 
._.. - .\ ..__. _ ;. -... _ _. 

cme up her&:&d v6Iuntar$.ly as.k-to hppear - after:,'. .'-I. 
.-i - .: ._ 

the humbug I went through out!there I'don't thi.nk that 
: 

is justice 'to-the Grand Jury, me'or anybody e1s-e. ;$, : -. , 
. -:.-.* - . . . __ ._ _. ..- , ci;. - _ .:. _ --2i a--f -._. _ 

The only-humbug I saw out there were the private press 

conferences youwere giving, -. ~ .- :. i 

Well, that's d different s&y. 
.- . . . 

I will sign a .tmiver.of : .- 

:_ 

. 

immunity but tid% this part&l& document. And'1 'w&t 

each member of the Granq Jury to understand that I will 
: 

waive whatever they want ma to Give, but I will not ' 

sign.that document, but I wi1.i s&n a waiver of immunity, c 
: 

I will answer any question that I can intelligently answer 

and I will not take the Fifth Amendment, but I will not 

sign this. Am I free to go?' 

MR. OSER: . ._ 
: 

Sups, - . ..' -. 

A. Good day, gentlemen, 

.’ 
. - 

‘. .:. 
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QU.,EANSPARISH'GRAWJURY 

PROCEEDI~S OF. : 

MARCH lk; 1967.' 
: : / 1 -.i : 

- . 

HESSRS. RICHARD BEUJZS AM) JOHN VOIJZ, 
ASSISTANT DISTRICT ATTOREZYS 

'M+BERS OFTHEORLEANS-EWISHGRANl JURY 

\ 

tiTN&S : 

DEAN A. ANDREWS, JR. . . 1 . . 

THOHAS LO'JIS CLARK . . . . . . 

FEXJSER 0. SEDGEBEER . . . . . 
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Reported By: 
Maureen B. Thiel 
Secretary, 
Orleans Pf?rish Grand Jury t 
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DEAN A. AkDREWS, -JR-., . . being duly stgorn by the Forem&'of 
the Orleans Paris!> Grand Jury, was .- '- ' _ 

'questioned and answered as follows: . 
_ 

BY MR. RICHARD BURHES: 
l 

Q. Please state your name? -: -T.. 

A; Dean A..Andrews, Jr. -' 
1 _ . 

.Q.- -A& you ati-attorn?y and a member of the La. * Bar .-.:; 
:. -. -. ..:;. 

Association? 
.-... :: _. - 
;: 1. . . :.;- .: - _ --. 

A. Yes. ..J . -. . . 
.*' - ;-. 

Q. As such, are you aware of your rights under the U.S. *.. 

_- Constitution, Fifth'Amendment and the similar amend- 
, 

ment under the La. Constitution not to answer any 

questions which might incriminate you? 

A, I understand. 

8.. I want to ask you a few questi&. First, would you 

state where you live? 
. - 

A. 

” 

Q- 

Ai 

Q. 

A. 

Q. 

‘,A. 

Apt. 123, Whitney Place Apartments, 240.4 Veterans High- 

Fy, Metairie, La. . . 

And where did you live in 19633 

267 Metairie Lawn, or 2'05 - I forget which. 

Huw long did you live there? 
. . 

All my life. 

And y&u dor,'t -remember the address where you lived? 

We ha& one house on oae side and one on the other 

. \ 

.- 
+’ 5 - I 
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Q.* 

A. 

- _ 0, 

A. 627 Maison Blanche Building.' 

Q. . . 

-d A. At the time I saw him I did not know he was Lee Parvey 

. . at that time I did not know he was Lee Iiarvey Oswald. 

a. 

A. 

. _ . . . 

.: 
.2. 

side and I live'd in.both of them - I don't know which '-- 

one during the year, the estate house on my dad's estate. . : 
But you did live at both of'the addresses? 

. 
Yes. -We call it the corner of Vivian and Metry Lawn. -.. 

That's the only corner I have ever been living on in. .:,1- - .- -_ '. - . 
all my life, .. 

: 
NOW, in 1963 did you have a law practice? . 

Yes. . - , 
Where was your place of practice? 

Inthe course of you; practice did you ever have occasion to 

see Lee Harvey Oswald? 

Oswald. The answer to your question would bF2 yes, but .. 
..L 

When was the first time you saw i-II. Oswald? 

In a checked copy of the F?arren Report you all have and 

never gave back to me so I could find out. 5 . _ T-3 6. 
Well, I don't see any objection - do you gentlemen see any 

objection? 

I loaned it to the Big Giant - he ought to give it back . -_ c 
to me - it belongs to me. And I see by here that I 

. 
lived & 207 Metairie Lawn. 

. 
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Q. 

A. 

8. 
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'Mr. Andrews, what I am interested in now is when you 

first saw Lee'Harvey Oswald or the man you later identi- 

fied as Lee'Harvey Oswaldr , . 
Sometime in the summer of '63. .- 

. 
Where did you have occasion'to see Lee Harvey Oswald? .-I -. 

627 bfaison Blanche Bldg. _- - --.. . 

Was it in a professional capacity? 
. 

Yes. 

: .._ .: 
. 

Did he come to see you? . -. 

Yes. I , - 
Wou.19 you. tell the Jury in your own words the circum- . . 

--a 
stances of your visit? 

About 5 00 or 5:30 in the evening, my desk sits just 1' 

like I.am sitting now - it faces through a little hall, 

the reception room. I guess it was around 5:30 in the 
: 

evening and approximately 5.people'came in, 3 of them 

were fags and one was, what I believe to be a Mex with 
! 

a-hutch haircut, and‘;the other was the person I know now 

to be Lee Harvey Oswald. 

And what was the purpose of the visit? 

' I&nit recall what the fags said: I don't know whether i 

they got busted or whether I was to defend them in a . 

case cr not. 'I don't recall-s They came in first, _weticC--- : 
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.,c. .- 
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* : 
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,- i : . . 
‘. _ 4,: ’ 

. 
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T to the kecqption roora and the'person I now know to .:. .i-. 
. 'I 

f _ . . .- be Lee Harvey Oswald and this Latin type, or PlIex with .. . 

-- :the but& haircut, came into the office. The Mex-sat. ' 
b. . :. . 

- in a chair to the frontof my+desk on my right and . I'. :' ' 

Lee Harvey Oswald sat in th'e chair to my left. 
.d 

-. . . ._: - Q?, - -;; i Now, my cjuestion as to the purpose of this visit, who' ' .: 
,-. '. . 7 

-_ . did you talk with.at this time? 
.- 

-:. 

A. Mex never said:a.word. I talked to the 3 gay kids but : 

I don't recall the context of::$he conversation with“ .-..; -. 
. 

them, the reason why I remember the context of what i -. 
b 

: spoke .with Lee Oswald was that he had asked me about _-. . 
i ...:-. I 

a lesser than an honorable discharge and I did not know 
.-. . 

- . how to go about doing that. He asked me about his 

citizenship status, which I knew about, and he asked 

. 
me about the citizenship status of his wife. He -asked 4 C 

‘0. 

A. He did. 

Q. 
.’ 

A*. 

0. 

. 

Did you state that the person you call Mex did, 'or did 

not, have a hutch haircut? - - 

He did+have a hutch haircut? _ i-- 

Best as f.can recall. . 

is this a clear picture in your mind? 

. 



. 

- 
. 

-. 

c 

: 

. 

I 

-. 

.: 

: 

. : 

A, 

A, 

Q. 

. -_ : 
e <. - --,-.: _ .5: 1. ..i;, 

: I. ; ;' 
.Let me, see'what I.said in'there. Cause'you are- four‘.. -. -f 

years behind them people... ..:-. .; 
. : I 

Well, my question..is - I will Jet you see this - but *' . . . . . ..__ 

is this a clear picture‘in your mind or not? 
-. . ..- 

A- _ I have no present recollection or a clear picture fn ky 

. 

-Q. 

A. 
c 

mind. This is four years old. - . --- ..i :.: _-. -.. _. .-._ '... j ._._ 
._ 

You were stating that he . . . 

As I recall, but-you asked rni if I got a clear picture l - 
: 

I mean the guy was just a guy who just walked in the -. 

office - I had no reason to mark him in my memory. 
. . 

He had a hutch haircut. I- 

.' 
9. 

A. 

Q* 

A. 

9. 

A, 

Q. 

. 

i;.. .I 

He had a hutch haircut? 

Right. 
-.._ _ 

Did-you discuss 

The first time? 

Right: 

b- 

: 

...;. . 

anything with Oswald at this time? 

Yes,: the three subjects-I told you about, four .subjects. 

Hiydidn*t have a batfleship'discharge, he wanted to 

know his citizenship status, cause he claimed he had 

waived it, he had en alien wife who wanted to know 
..' ..,.. 

how ~&J-L c ic . . 

Did you see any of these beople you call fags who came * 

into your office - were the:* rrale or female? 

They were male.. 
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-. . . . .*;. - -. .: -... ‘. .- .1. ,.. .. . . ;; __ .“-‘:“i <’ 
_. -; _, :;- ,. _ -: ;: /. _.: _,.. 

I. , . . : ._ _ ,.... ” _ . . 6. i- 
: ‘_ gee I ,. -‘:. 

Did youhave occasion'to/any of-them at.a later time? 

Nobody asked.& that,, I *d&'t know.. ' : : --. ,_ 
_ 

Well, I am asking you now - did you have occasion to 
. .. -. . : . 

see any of them at a later th'e? - .: 
; 

I don't know. 'I could have'and couid not have - I don't 
. . . . : 

-. recall. ',';-. : . ,--I 
. . . - q- ?A. p:. -. --.. . yc .-_ , t '_ 

._ . . 
:&TV A’ 

. . 
-. - 

-. ~_ -,- : . . ‘, 
I 

Qi’ Did you have occasion to see any of the fags, or gay -'. 

kids, at the First District P3ecinct at.a ti&e when a . . . 
_ - ,. .: l&zge"a&& was made? i .A--a-. -- :. 

A. - I'd have to refresh my memory with the Warren report. 
. X" . . --._ -. \ . I don't have any present recollection of it now. 

..; 
ti. 

I 
Well, do you recall qfscussing this same matter undei - 

a District Att&ney subpoena about a week of ten days 
-. 

ago? - In the DIA 's Office? 
*. .* 

A. I recall discussing many things, but not this particular 

subject. I think we asked for a transdript so that I '. 
.-. -.-rid: ;-. 

could check myself. 
.- 

. 

0. . 5~11, do you r&all answering our questions at that time - ,.. 

about whether or not you saw these subjects at a later 
'_ . :- 

time? .- . :. : :_ -. ._ 
.i 'y .._ 4;' If you.asked me the question I am sure I answered it, but J- : - i . 

.._' .I do not recall the context.or the words you asked’me - * 

I'was in there .2% hours. , You all asked me plenty thirqs, 

'. . Q- Is it possible, Mr. Andrews, that you have forgotten - :_- 
: . - - 

l * 

.‘4* ; .A’, : 
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A. 
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P 

Qe. 

. 

. 

A. My recollection is the same as what's in the Warren 

Q. 

A. 

Q. 

A. . 

'& -s%nci'$& spoke.to us in the District Attorney@6 '.. : -:, . 

Office? - :' . . . .. -. 

No, I haven't forgotten but I am o&y a human being -.'.' 
._ - 

X canno't remember 2+ hours of.conversation with anybody... 
-: 

f don't believe anybody else could either. : ..1: 
: -I . . 

Do you believe that looking at this Report would re- -- ;- -.. .i 
fresh your memory? 

: -. :. 

It would refre-sh my memory ag to the Warren Report not,: . . . . . . 
as to the questions and answers you people asked me under' 

the D.A,'s subpoena. My memory. is refreshed now. 

Did.ycu- have occasibn to see any of these subjects -YIs-- 

subsequent'to the time you saw them in your office ex- 
_: '_ ,-.i '.s-.< 

eluding Lee Oswald? 
._ 

I S' 

Comni.ssion*s Report and that is that I had gone down to 

the First District for the 3 that I represented - as I 

recall then and as I recall now I think they had a scoop 

oy a raid - had a whole pile'of them down there. I ‘ . - ..: . 
Well a pile - about how many? 

Well f said.in the Warren Report approximately 50. 

Approximately 50 subjects were arrested at one time, *. . s 
is thatcorrect? 

I don't know whether they were arrested or not, they 

: were down there.. 

. 

.;. 
‘I 

- I 
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A. 

Q. 

. / :: 
.I: don't remetier - I went down there to see .3 clients. ': 

I used the term 50 and I used the term scoop because 
-. 

like any examiner they push, they press, they look'for .' 
.- 

littlb bitty holes that at the time I never eaen thought -l".- - z: 
: 

important. . . 
..I 5 -.-. 

The quest& 9.s"where did you see these gay kids after 

the'first time? Answer: Mr. Andrew6 - The First Pok 

Precinct, the police picked them up wearing clothes of i 

the opposite se&. Question: how many of them were there? 

Ans. t About 56." Now, these 50 subjects you were re- . 

ferring to then; were any of the subjects in your office 

among that group of 50 subjects, 

I think 3, 

.y&M& 3 - were they ali males?. 

Yes. . : 

Do you recall Andre:1 Scia-mbra discussing with you the . . 
; 

A. 

fact'that in the arrest of 50 subjects, '49 were femaii * 

arid ong Gas male. . 

No, I don't recall. , 

Q. You don't recall discussing that in the District Attorney's 

‘.. .,> _ 

_- 
: i 0,‘. 

. .’ : . . 
: 

;In. police custody? ; '-;:' 
. _,: ; 

‘. 

. . 
’ 

:. ; 
: z : 

Would you tell us what you know al;out the number of .. ., 

suspects being in police custddy? . . 
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9. - . . 
. 

.- A. No. 'I recall Mumu telling.me that. he had checked the 

list of arrhts'and all fie could find was a (inaudible) 

on prostitution - he couldn!t find any arrests oh fags.. 

I recall that. 
-. .- . . . 

Q. When did you have occa&n & see Oswald after he was in 

your office? -' 
_a : 

- 
' A. 

.Q- 

1 don't recall. 

You don't recall seeing him again? . : 

-" A. 

QI 

A. 

0. 

A. 

Q. 

A. 

Q. 

A. 

a. 

Yes, he was there maybe 4 or 5 times. All told. -. 

Was the Mexican subject with him? : 

Yes. l a 

Each time? 
1 

I .. 

Every Tmuld see this oersnn the Mex was with him. 

Now, did Oswald owe you any money? 

Yes. Never paid me. 

How much? 

$5.00 a visit. 

Di%you have occasion‘to see him at a time not in your' . 

office? 

A, I saw him, I think, in front of the Maison.Blanche Bldg; 

as I L&all on the Dauphine St. side giving out circulars. * 

d. What kind of circulars? 

A. I guess the ones he :=,6 pushing, I didn't pay too much 

. 
attention to him - all I know is I jumped him for my 
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A. 
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if A. 

_ Q. 

A- 

. 
. 0. Was anyone with Oswald at this time? 

A. .&o, he &$s standing--out there, giving them Out 
- as 

-_.' . 

I swung to go'into the office,the Mex 
0 

against one of m&on BlaXhe's display windolvs. 
. . 

- 

. QI 
:. ‘<. ., .. _ . 

.- A. . . 

Q. 

. . 

-10. - : . 

money - I said you are working now, give me my bread. ., 

. 7 ~ 

. ; :. 
Or words to that effect. . _ 

What did he say? : -. ;..-. 
5 

f don't recall. 

you don't recall what he,said? 

_ _' 

No, he didn't pay me. 

He didn't pay you? 

No - that I recall. No money. 

About what size were the circulars he was 
handing? -. 

They were little hand chits. 

.Wht color were they+ ,- T 

I don't recall the color. 

You don't recall the color? 

No - they would give them to people who would 
drop 

ground - I think black and white, I am 'them on the 

not sure. 

The+iame Mex that you had seen in your Office?.. 
,. J 

Yes. 
. 

'NW, were you shown 'a picture and asked 
to .identify 

I 

this.subject? 
. 

. 
c 

:?, 
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Q. 
. 

‘. 

A. .. 

Q. 

A. 

LA ;;: 
A. 

8, 

A. 

;, .-- : 

Q. The plane waa a black plane? 

A. 

.: .i 
: ,. _. -; :: 

_; -.. 6 ‘. 
. . -.- . 

. . 
:-. _ - -. 

ll... j 

Nobody has ever showed me a-picture of him. '-- =.I--- i..- 

Were you shown a picture and asked if it was a .. i -p -; _ 
picture of him? 

Ah, I wish I had a nickel for 'every time somebody 

showed me a picture. ...::.- 

Let me be more specific. Were-'you shown a picture in: I: 

the District Attorney's Office and asked whether or not‘ '. 
. 

this was the Mexican you saw.in your office? With 

Lee Harvey Oswald - the same Kexican or Cuban that you- 
-. 

saw in your office. 

Yes; I was shown a picture in the District Attorney's 

Office. 

Did you examine the picture? 

Yes. 

Is this the picture? 

You a&l showed me a picture with Ferrie and a guy standing 

by a plane, but this ain't the picture you showed me. 

This is not the picture we showed you? . ._J 

No. The boy was on the left hand side and Ferrie was 

on the righthand side and Ferrie had a jacket on and the 

plaae .tis a black plane and he was standing by the left 3 

wing. t 

As I recall it. 

. 
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‘. 

Nobody has ever showed me a .picture. of him. . 

Were you shown a picture ana asked if it was a 

picture of him? 

..-.:..': -.'. f 
_. :.: 

-- . 
Ah, I wish I had a nickel. for 'every time somebody -'<. 

showed me a picture. ..- :: .- _' 
Let me be more specific. 

+J& .: .. _ 
Were you shown a picture in': lf ; ' .'.. .- :_ 

: ; 
the District Attorney's Office and asked whether or not‘ ..'. 

. 
this was the Mexican you saw.in your office? With .- 1 

: Lee Harvey Oswald - the same Mexican or Cuban that y& - 
- 

. saw ii3 your office. -_ % 
*\ 
:' 

A. . . Yes; I was shown a picture in the District Attorney's 

Office. ; i 
1 

Q. Did you examine the picture? 

A. Yes. 

Is this the picture? 

A. You all showed me a picture with Ferrie and a guy standing 
. 

by a plans, but this ain't the picture you showed me. 

02 . This is not the picture we showed you? -:.<, 
. 

A. Nb. The boy was on the left hand side and Ferrie was 

on the righthand side and Ferrie had a jacket on and the 

j : -. 
plaaa.was a black plane and ,he was standing by the left 8 . . . 

: . wing. t 
I 8. The plane was a blacX.plana? 

A. As I recall it. 
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. . . 

A. 
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Q. 

A. 
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: 
Q. 

. A. 

Q. 
: - . 

A. I~guoss you did - I don't remember. 

. . 
‘.1 -t 

'. 12. . . 

Did we also show you a little. color photograph? 
. . . . :.. I. 

. : 
Probably, I don't remetiar~' 

._ 
Was it the same as the large picture? : 

I don'tzamember. -a : 

You don't remember~wh~ther. or not we showed you a small 

color photograph very aim&r to this picture with two : 
,. 

men in it and a plane in the background? 

You could have, I just do&t remember. The picture 
. 

I remember is the one'where.the boy is standing to the 
-. 

left of FerriB, Ferric had on a jacket, the boy had on 
were 

a jacket similar to this here but they/reversed. 
! 

Csu~d this be the same picture but with the negative i. 

printed backwards, a mirror image of it? 

I don't know. I would say no. Now it may be this little 

picture that you are talking about, this.may be a repro- , 

duction of it, but this is not the picture - this picture 

was about this big that you all showed me. The same 

people are in'it now. . 
- :.* . 

Did Ferrie have on a jacket, you stated? 

I recall - I think I recall. I could be wrong. 

And you:do not recall that we showed you a small color, 
3 

picture, print,. of the same? 
. 
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How many pictures did we show you --total roughly? .- ...,Y;:;- .-L-g -:. 
-: 'i.... 

It w&d not be over half dozen would it? 
.- 

:., 

I don't think it would be that many. .' 
. . 

Zn fact it wouldn't.be over 3,,.,would it? 
: 

It could be - counting this .one I never saw until now .I: 
__ 

-to my knowledge. If this is a reproduction of the lj,ttle. 

one I didn't pay too much attentin to the little one 

because we were looking for detail-in the big one. As . 

I mzall, the Mex looks son;ething like this boy here i. .: 

but I couldn't tell on the picture you all showed me 

because I couldn't s&e his neck. 
A 

; Mr. Andrews, did w& ask you to describe the Mexican?j 

When - at the time you all were questioning me? 

Yes. 

You probably did. 'I don't remember. 

Would you describe him for us now? 

Give me the Warren Report. I wouldn't even try now. 

Everybody has jumped on me about discrepancies and what I . 
_ :..* -. 

have done. 

Are you saying now that you have no recollection at all 

of :hi.s possible height? . 

I'can guess - but you all will put me in the jackpot like 
B 

everybody else did - the (inaudiblej people crawled all 

over me cause one time I told them somebody was six 

> : 
i.’ 

.> : 
: 

.: 
. 

_-. 

*’ 
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A. 

Q. 

A. 

_- 

Q. 

. A. 

.-- -_ .. 
.- 

-Y_ 14.‘ 
_ . . . -- 

foot one'- the Warren Commission jumped on my butt 
. 

because I told the;- he was S'S -.and I tell you like I 
_ 

other people - I don't measure them. . ._ : ?. 
Mow, can you tell us whether he YAS an extremely tall 

man or an extremely short-man? - ,: 

I am afraid to say the size - I got in all kinds of .~ 

humbug with that - he was a well built, athletic type 
. . 

boy who looks 'like he could handle himself real good - -1 

I'd hate to go fist city with him - he was some well built- .- 

he wa,s athletic build- I wish I wasin that condition. 

And that was the example used in the F?arren Report - 

that he looked like he calld build a fist city pretty 

weli. 

Oh, I remember that - I wouldn't want to tangle with him. 

.NOW, would you compare him with the size of someone in 

-the DA’s Office? 

'Mumu. 
r '. - 

That.'6 right, 
-. 

So youdo have a pretty good idea of the 

physical description. . 

Well, he was about.an inch taller than Mumu - built better 
1 

than 1.1~~ 
- 

&out how tall is ~umu? 

NOW you've got me guessing again - I don't know how tall 

. 

Mumu is - I'~.IGs 5'8, 549 - 
' i ', .Ys 
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A. 

Q. 
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.- '15. . :. 
And weight? I 

I would say-this chap was about'175 -.,X don't know - i 

1 am just gue6sing. 

of you were describing the height of the Cuban or .. 
: ._ 

&xican subject with Lee Oswal5 in your office-and.. ._ . ..A i ,! '. 
you were describing the same f;\;lbject with.Lee Oswald 

handing out &phlets, which you refer to as the Mexican - ] 

- . ; ow - . he was not handing 
.-. * , . . 

out pamphlets, -. 
' 

If you were attempting.to describe the height of this _-. 

. 
subject - , now I know you cannot see this subject's feet 

: 
in here - 

I. .- 

but he is standing next to Dave Ferrie and kou 
b 

do know Dave Ferrie - 

He is similar built to the Xex that was in the office 

with the exception of two things S.don't recall i I 

can't tell by the light - I think possibly complexion 

and the haircut - generally that boy fits into the __ 

description. 
I 

Hai-'the approximate height? 
:. - '. 

~ ,.: 

Approximate the same. ' 

Approximate the same weight? i , s-.3 
It,appears to be the same weight. 

Then you have approximately the same c~o>Qlexion. - 

I can't tell - my recollection - and I could be in error - 

the r/ex was a little darker t'na:i him, Su% that coulCJ,be 
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16; .o 
light -11 don't know. . 

That's the time we brought you the,color print to 

examine. i- 

I really don't remember. n : 

You don't remeaer when we,shoxed you the color print?. 

I remember your all giving me some picture-- - I: . . . ' 

remrzber the point of discussion with the pict&es 

that I examined was that the-boy had ona polo shirt . . . . 
he's got a real athletic neck like a tree trunk, when 

you take those exercises your neck swells out and you 
L '* 

got real strong necyk-ijf+~ :, I ._ a +*: 
:.. 

This could be the subject? --X6 that correct? 

I couldn't say that - I say he appears to be the same 

general build - 

Is there anything on.%his subject that you can say. he is 

-not the subject? 

I can't say he $6 - I can't say he.ain't. All I can say 

$s he has the same general characteristics as the boy 
- :.., -. 

I identified as Mex. 

.;.. 
:-. 
_: 

: 
i 

‘_ 

. -. --- 

-. 

bq question is not ,vbether you can say this is the subject, 

or is.not the subj'% - my question is, is there anything 
1 d 

about this subject by which you can pcsitiveiy say that 
l 

this is not the subject? This is not the Mex? 

A. Yes, he doesn't have a hutch haircut. 
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And &hat else? .. 
. . -_ . . 

.*' ." . ._ 
I still can‘t 6ee his neck. See, this boy h&d on a. .-Y:.- 

. .‘>:z- -2 .-,/.: 
polo shirt and hi6 arm6 and body are covered - that iS -_ 

the only thing. a .z 

From the thing6 you can.seei is there anything besides.:. 

the haircut you can say this is not the subject? 
-. . . 
L.-J.. 

. I 
Possibly the complexion, :: -.- 

- .:. 
is. there anything else? * . 

Man, the time I say this guy he was just another guy. :'-I 

There iS nothing else, Dick. 

That is wlnat I have 'been wanting you to say --yes or no - 

I can't say yes or no -.its my bad luck that the cat . 

+alke& my office T 

After seeing Lee Oswald on the street passing out.pamphlets 

. did you have occasion to. see'him again? 

No, 

Were you contacted by anyone subsequent to that time? . . 

C!l?.y Bertrand. 

When? 

. . 

4:30 - around 4:30 just before chow time at Hotel Dieu. 

-Its ?-Saturday - and I was hungry, I remember that. I * ._ 
* 

-. was' listening 'for the chow cart to come down the hall. . 

Q. Can you be more specific in regard to perhaps the year?. 
: 
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A. ' 

Q. 

A. 

- _ 
Q. 

A. 

Q. 

A.' 

A. 

Q. 

A. 

Q. 

No, they contacted it a different way - they got an . A. 

Q. 

A. 

The month? _ 

November 
. 

The date? : ' 

. 

.: ., 
t " 

Satu&ayF right after the Eresidentmgot assassinated. 
._ 

Was Oswald living at this time? 

I don’t know whether he was or hewasn't, Yes, Saturday, 

he was living. 

Now, what was the nature 

Bertrand at this time? 
i 

. 
. 

of your being contacted by Clay . 

You'are the only guy in all of them that ever asked me 

that. I'll elutiidate - like in Enrico Caruso - . 

You mean that you have never been asked why Clay Bertrand =... 

contacted you? 

T-hat's right. You're the first one who ever asked me. 

How about the tiiarren Committee? 

answer out of me‘but they never got the whole thing - - : . -_ 
All right - would you tell us . . . 

A voice that I identify as Clay Eertrand called me at the 

hospital and asked me if I would represent Lee Oswald in ,7 

Dallas - nobody ever asked me about a fee or anvthinq else - . 

he said I would.get real famous and he would get in 

touch with Lee Oswald so that I dould represent him. 
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; 

That's the part nobody ever asked me. As'soon as I 

said I heard the voice of Clay Bertrand - blump - . . 

they all cut off. You're the. first one-who ever asked me 
.: _ 

for the whole bit. .a . 

Now, what did you tell this subject? 

.I told him I was in the hospital and couldn't go. 

Now you stated that you recognized the voice as Clay 

Bertrand. Did you tell 1, anyone Clay Bertrand had .- - 

called you? 

Yes. 
_. \ ~ 

.: 

who was the first person Jou If you can recall. 
-_. _.._.. -. 

Let‘s see - called..tiy right after that, to14 _ 

her we were going to Dallas tl o defend Osxald dnd she 

c&nted to quit - I.doqI~$;~*remTm3er --no, she didn't hant 
. ' .-. e 

. . ..to-quit 2 remember now - Davis, my office pan, he 

came‘in to visit with me I Id him, I think I called 
rr++--- 

Monk on Sunday L uld.he go cover -.-.for me in 

_-. 
_ 

G. 

. 

0. Noti did you tell . . . 

A. Now, wait a minute, I'm runn ng It down -. I never told . 

. .. 

Monk-"Clay Bertrand called me 
. 

+ 

Q. You never told Monk? . 

Al The first one I spoke to, I (Link, ‘and told .thern that. . 

. 
. _, 

was John Rice's Secret Servi e on Monday, ReqislKennedy 

of the FBI on Monday. 
. . .: . .._ . - -, ..; 
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;. Q. 

A. 

- - Q. 

. . . A. .Y 

Q. 

A. 

Q. 

A. 

. . Q- 

,. A. 

Q. Do yod recall the first time you had occasion to speak to 

A. 

Did this voice identify himself. as Clay 

No. . 

fs there any doubt 

Clay Bertrand? 
.̂ : 

That's a long time ago - its been a-long time 

. Ynu state that it has been a long time - if there was no 

doubt kauld you have asked the party his name? c 

No. .-- . . 
..I - 

If the subject contacted you to represent Lee Oswald anh 

: you ha,d doubt as to who he was... 

I had no doubt, Dick. We don't have to play games. 

You had no doubt-at all2 

At the time I got the call there was no doubt. 

-E&ad you spoken to Clay Bertrand on the phone previously? 

Yes. 

himcon the telephone? ,_ :. 
XiO. Not now - what did I say in the -. you got an extra copy 

of that, my copy that you'all have been photostating - 
. 

everybody asks me question s and don't let me read my own cozy. 

Well, I 

our Cop1 

believe my copy catie from the Warren Commission -. 

-upstairs. 

itselfj- 
. 

. : 
.;- :‘; 
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all have my copy and never gave-it 
..: -- 

me restate the question - I am not 

. . 
.,. .- 

21. L 
.: 

b&k tome. .:. -.a,.. _ 

trying to re- .'I,:.; 
: ,. : 

_. - : 
__ 

fresh your nsmxy back to 1963. But less than lO.iays .' i 
igo. .s.* :.- 

-;:- 
..,- . : 

No, but if I had. 
' 

- I'd get in.all kinds of humbug - .';]-::. 

Weren't you asked in o& office the first time if y&u w 

contacted Clay Bertrand? 
. . 

Among the many, many questions, hick, you probably asked ' 

me that*, but I don't recall. If I have a transcript I -. 

could hit it off right HOW. There is discrepancies.'in ' 

this 

Yes, 

agO, 

time 

gave 

. 

Warren 

but my 

Report. 

question is whether or not, less than 10 days 
-: 

we asked you in our office if you recall the first- 
:- _ 

you spoke to Clay Bertrand on the telephone atid yo& 
.: ~ 

us an answer at that time. 

Well, I don't recall it - Dick, 2% hours - you all popped 

questions like popcorn pops - that's the.way .you all asked 
T 

qw&ions and I don' recall - you probably did but.'1 

don* t recall. . . 

Did you answer to the best of your ability at the time? 
_- 

Yei; I &n't got nothing 

And you don't recall the 

Bertrand? 
page 

to hide. 

first tin8 you spoke to Clay 

? 
Wher,d is it in the Xarre'n 2 what page you reading off 

3 

l 
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<: .;.Q&.-“3: do net even know wheth'er it i&in the- t&men Report w 

A. -: You all got- me at %.disadvantage here.:: .2&p' . :+?:j:- _..A .* 
0. 

- . 

. A. _- 
-. 

Q. 

A. 

Q. I am sure you have thes e ,things you mention plaguing 

. . 
,. 

A. 

Q. 

Let me ask another question? Can you remember any 

time speaking to Clay Bertrand on the telephone? .' : : 

Can I tell you generally without getting guilty of I'. 1. i'.: 

perjury? . 
. :- 1 .. . . . .- ; -- _-_ -- 1.: . . -.;, r- 

Yes - I wish you would. I .:. 

Look, Dick, here's my problem. Since* '63 I have been 

hounded and plagued, investigated, by investigators, 

book writers, researqhers, by all kinds of people and 

basfbally they ask me the same questions as you and I 

have said many, many things not trying to lie, trying 

to do the best I can - everybody wants an answer - I b 

t 

. . . 

, 

: 

.-. 

do the best I can - now I am getting caught and I am .' 
> : 
getting gunshy. It isn't that I am'trying to hold back 

anything - xark Lane, who wrote "Rush to JuZfgmznt" - 
down 

I turned/5000 to get in with him --he wanted to take 

my-picture, asked me all kind of questions - all them 

people . . . . 

your memory, but my question is that you recognized Clay . 'g 

Bertrand's voice over .thc. telephone, . . . 

1 talkid to him about 10 or 12 times. 

. 

All right. Ml1 you tell the gentlemen.the nature of 
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. 23. - ' 

your tionversations with hinz?. ._. 
. :' 

He guaranteed payment for whhtever services I was 

performing for whatever people called. . 

That is rather broad - is it a'particular category of c 

people, or . ..' ' 

They were gay. people 

You mean homosexuals? That you represented? 

M&, they bat off both sides df the plate - X,don't know 
" 

what they do - I don't keep score - they just walk ,in 
-. 

the office - 
, 

You Stated that he g-u&anteed payment - will you tell, 

the Grand Jury the circumstances under which.he rtiaraA;-.eed 

the payment? 

Some of them would be passing an act of saie on a car, 
. 

some of them would be swapping radios, or TV's, a&d 

some in trouble with tha law. 

Now my questions - question isn't the difficulty your 

cl&t was in -.my question is, . _. please give the gentlemen 

of the Jury the circumstances under which the conversations 

and the time when and how he guaranteed payment? 

I see - -now we come to the real issue in the office, like Jr 

bread, you know, who can pay the fee.- yo?;l holding anything, i 

no: - who you holding that I know - they go to the ghont? 

a'nd dial sometimes they would,ask for Clay Bertrand by. 
. . 

name - is Clay there, or if Clay ans~red the phone, 
.' , 
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. That's all. 

24. - 

assuming. it was clay, they tmuid talk to hii. I .’ . :- 

w&la pick up the phones and he would say book the 

action, or whatever he said 3 didn't pay no particular. . . 

attention to it. He guaranteed payment. 

Was that the substance of yqur conversation with him 

on the phone? . . 
.v: 

1 

In other words your clients -. . . 
Saw the guy twice Pn my life, 

Clay Eertrand would guarantee payment. 

Right. 

These clients - were they more or less regular clients 

or would they be occasional clients? 

Occas&al clients. Everyboa> lays emphasis on my business 

ttith fags - maybe I represented 40 of them, I don't knots, 

in-my whole legal career. It just happened that these 

particular individuals would come in i they can't be 

that many of them for I can only recall at the most, 
- . . -. -. 

stretching my memory as far as it will go, talking with 

this stud 10 or 12 times'. 

Were these people you could easily locate if he didn't _ ..: 

-pay you? 
. 

Man, yori got to Se joking. Heck no. These people flee 

-"the scene - the answer is negative, they.change and move 
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25. 
.- ' 

they follow a little circuit, “tHey*re.in Mew Orleans, 

they go to Friaco, they go to Chicago, they.go to 
. 

New York, Niami'- they come here - that's the five 

bdses for them to go. They're drifters. 

9. 

A. 

Q. 

If these subjects who have cornsinto your 

- .A. 

and do.not make payment and 

locate them, then you would 

is that correct? 
. 

you were not 

look to Clay 

. 

\?ell, as beet as I can recall - they asked me t‘ne same 

office and 

able to 
._ 

Bertralid, 

question in a different way in the Warren Report. The 
:% 

way they asked was did Clay Bertrand owe me any money. 

*The best I can say is a c~pla of them jumped bond or 

did something and you go down and you pay.the little 

fine and then yo try to collect a hundred and half off 
+ 

them for jumping the bond - everybody does that. 

Yes, but my question.is, that if these subjects did not 

pay you you would look to Clay Bertrand for the money, 
: 

2s. that right? _ 
- ..: 

I would send word to him I didn't get my bread, yes 

indeed. 

~ow.r$ould you send 

One of the fags. 

And would you tell 

word to him? 3 

. 

the3 where to go? Or would they knox? 

No, I.*d say tell the man I want my.--money. 
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A. 

A. 

a. 

A. I don't recall ever getting in contact with him. 

Q. 

A. 

Q. 

A. 

(1. 

I 
. : 2. _ 

..,I . . 

'. 

.2G. I 

If 'a subject did: not pay you'and YOU l.-zmted td. _'. _ 4 
. 

get your money how would you locate Clay Bertrand? 
* . 

Let me tell you how these play. YOU all think this 

is like the iVationa1 Bank of Commerce, you know YOU- . i 

walk in there and you get signatora - well it doesn't 

work like that - they coze in there and they pay you 

a fen or ten dollars or something on account, sometimes 

they don't show up at all. II never paid particular 

attention to them. 
. 

-. 

My question is this, if they did not pay you-... 

What do you want to'find out? 

How would you contact Clay Bertrand? 

.-. 

i 
i 

i -.: 
._ 

If 

you want to know ho-4 I would do it I'd send word tirrough on6 o! 

the people I knew in the gay circles. . 

In other words, if Bertrand said to you nn the telephone 

he was g&d for the retainer or the fee you had no way 

to find Clay Bertrand in the phone bmk, address or by 
:- - ;... 

telephone, is that correct? 

Yea. That's right. . 
. . 

In other +rords, the guzziantor of the fee was a person L' . . ;i;; 
you could not contact or loca@ if you had to? 

r 
That'& right. 

J 

l 

BOW I havr you ever seen'Clzy Eertrand? 



. . . 
:.. 

: .- 
. 

:, A. 

Q. 

- : 

A. 

. . 
-_ 
- 

.Q. 

A. 

-’ Q. 

A. 

.. 

Q. 

A. 

6. 

A. 
: 

Q. 

A. 

. 
i, '. 

. 
: 

:.;.a 
: 

I . 
. -_ . . . 

. _. ; .: :. : .27.. I ; 

As I can recall, I saw him-twice. 
1. -- 

. .. ._ I: 7 . 
-. .I 

Did you bz~~e .occasicn to see him before he guaranteed '-- 
. 

some of t;tese fees? ._ 
9 

Now you've gone back '5G‘or ‘57. I think that's the. '. ' 

first time - some place ardund there '58 first time.'i .: 

saw him. 
/ 

. 
Was that before he guaranteed some of these fees? . . . 

. . 
Right, _ 

And you say the first time you saw him was '56 or '571 .-I 

'58 or '59, somewhere along there. I tell you how I 
'k , : 

can rem&ber it. It was in the Rendevouz Bar, two fags 

-'were getting married and used Miller High Life for beer- 

and it bubbled like champagne. So naturally I drank 

up their beer and ate their refreshments and you mingle 

around and you meet people, one of whom was Clay Bertrand, 

I remember that. 

You say it w&s the Rendevouz Bar? 

The:-Rendevouz Bar where the Red Garter is now. 

Have you ever beenzble to give that location to the' 

Wzren Commission people or.us previously? 

Nobody'asked me. . 

Nobody-in our office asked where you saw him the first 

time? 

W&l, if, you did, I told you what I'm telling you now. 
'. 

a 

. 

:-'r 
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Q. 
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$ 28. 

Nod, what,were the circumstances of your meeting - 

were you introduced to him, or what - if you can 

remenberl - 
sz 

Ye5, I told you - two of the- kids got married, just .- 

like a wedding reception. 'You mingle around, you 

drink, same bit,“meet so and so, meet so and so -.and- 

I'm hustling business like any enterprising young lawyer, 
. 

f don't belong to Deutsch , Kerrigan tc Stiles, you know, 
. 

I ain't got no retainers.. 

Mow, did you have occasion to-see him at another tLie? 
, 

Yes. 

When? 

.Overload my mouth with the Karren Commission, tell them ' 

I going to find who kjlled the President, and who did 

this and who did that . . . so go looking for this cat . . . 

think I saw. him in a joint the guy I believe to be 

Clay Eertrand, thought I spotted him‘in a joint on Bourbon 
,' 

St? or Surgundy St. .“... 

Let me ask you something - when you were referring' to 

your overloading your mouth to the Karren Commission; 

is tlie part you are referring to: "i+lr. Adnrews, do you 3 

rcT,gi->gr fellin. the FT;I.you would not be a:Jle to c 

recognize him again if you saw him? Answer: ?rc'2abl-y 

I , 
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did, been. a lpng time - there are.3 people I alzl going 
-. 

to see . . . . . J 

A. MO man'... . 
. . - . 

0.:. . "One of thein is the real guy that killed the President, 
. 

the Xmican and Clay Bertrand . ..." Is that the part : 

you are talking about? : .._ . 
. 

A. No, man, the last part, the first part you can throw out=,- 

.: ~.couldn't care less ah&t tha<. . . 
. ..F 

Q? YOU mean to su'ggest that statement that"you have considerable-. 

. . \ 1. ,' 

doubt -in your mind that Oswald-kiiled the President, I&. 
x 

'- Andr&? Answers I 'know good and well he did not". "And , I 
he did-. , I 

A. Where is that? What pagl,? The only part I.made a mistake in 

V.-S telling them I was going to find who killed the 

President, I was going to find a Mexican, or something else. 

._ 

where is that page? 

.A* Page 6, near the top. 

A; Int&:each life some rain must fall . . . it sure did. 

Q. Did you state "1 know go04 and ~~11 he did not", Is thlt 

what you are talking about? 

. A* Yes, but-that's my opinion. 1 ain't got no personal . * 

knowledge. 
I . .b 

.Q. ItS ilOt really true ,&en? 
. 

A. I,, my cpinion its true. 
- 

. 

;- .., 
I 



30, : 

?- Well., is .;t true that y6u.know he did not? .. , ' 

A. MO, .man, let's quit being facetious. The answer is 
. 

i 

negative. If I- knew I wouldlxxve-put down like a 
. . . _ I 

thousand-pourid canary. That's my opinion, I based i 

that on looking at the boy and some knowledge of .. 

weapons I had.& the service, "The weapon wasn't - -1 

, capable and the man wasn't capable. And out of all ' 

-the crud and crap I lucked up on one point, the weapon- . . 
wasn't capable, they had to go put shins on it, 

6itC?6, 
pa'. --l.- 

the front/ do all kinds of things to it before the .-. 

experts could fire it. But that is my opinion. I 

'don't know who killed No..l. If I did I would have 
< 

tinis country too, you know. 

Q. The second time you saw Clay Bertrand, where was the 

location? 

A: IA a joint I know as Cosmos, I don't recall whether its . 

on Boubon St. 
%! _ 
one of them. 

What was Clay Bertrand'doing when you saw hFm this time? 

A. Sitting down. 

Q.. Doing what? 

Just kitting ~?.o;?m. 

Inside this establis'hment? 

went and sang like a canary.a long time ago. I li&? 
.- 

or down by Esplanade, 'Burgundy or Dauphine, 
-. 
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. . A. X'came in the front door and I.spicd what I thought 

was Clay Bertrand and as f mored toward him he 
.* 

jumped up, went out the side door and fled the- scene. 

_I. Q. Which directi& did he go? _ 

A. 

Q. 

A.* 

Esplanade. 

On what street? 

I don't recall. 1 thought it was Cosmos. I've 

b . 
been looking for the place -.I think the place went 

. 

' 

,Q. 

. . 
out of busitiess. 

.-. 
. 

- 
Did you tell us the other day that he went on Dauphine?. 

A. 

_ -*. ;. -.- ,.:. ..-.. .- 

Q. 

Whatever I told you: 1 told you. I don't have the 
: 

-- 4 
benefit of the transcript..- f don't know what I to14 you; 

Is that close to where Clay Shaw lives? 

A. 

Q'i . 

A. 

At that time I didn't know where Clay Shaw lived.' 

Well, do you know now? 

Yes - 1313 Dauphine. 

Q. Xs that close to where Clay Shaw lives? 

A. 

a. 

‘I guess about 2 blocks. -3 blocks. . _ 1.: . 
Did he go in the direction of Clay Shaw's house? 

A. 

6‘. 
; 

A. 

Q. 

A. 

No, he went straight up'Esplanade. 

Towards Esplanade? ;' G 
Yes. 

. 
Qn Dauphine? 

' I don't know if its Dauphine, if that is the street I 

told you all, that's the street. But I don't ,knc-x, I 

31;' : 

,.' 
: 
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. -32 . . 

know its down t&e - you ask i?x something in '63. '-. I : . ..--wr . :.. 

I don't know whether the joint-is in business or 
_ : 

what. . . : ~ 

Were you.looking for Clay Bertrand at this time? i__- n 

Doesa dq have 4 legs, sure X was looking for him. l::.' 
.. 1 '- 

Why were yrju looking for him? . 

Keep me out of the jackpot, : : 

Is th,ore any other reason? . . -. . . 
l 

None that f could Chink of 
. 

exist. 

Did,he owe you money? 

- everybodjj said he didn't 

-. 

Did he owe me money - in the +ren Commission I said 
I 

yes, he owed me money. 

Well, did he? 

I guess he did at the time I said it. Yes. But 

That is not what I was looking for him for. 

Do you recall being emphatic in our office that he did 

ndt c%e you money? 
.' -, 

b%at diff&rence does it make if he owed 

not. 

My question :: 

d;ld not owe 

Give tie the 

me a quarter or 

is do you recall stating in our office that he 

you-money? 

thing, Dick= and let me read it - if I 

said it, 3 said it. t don't recall. You all wec.2 _ 

questioning me and asking me many questions '.... ~ 
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_. . 
Well, that is the question? Yes or no? . . . ;.:: :'-y;:.j-? . 

I don't recall now. . : _. .:. 

Can you describe Clay Bertrand? 
.'. 

Man, I give you 15 descriptions of him - everybody :,*,- 
:- 

' asked me the same thing -, you all push for the same .:!. 

point when &Y@ all were questionin+ me. : ‘ , : 
. iF;. 

Q. Can you describe clay Dertrc".nd? : 

A. I wouldn't even want to try. -Unless somebody laid out . 
_ the Warren Report, the P,B.Irzeport, this 

bunch 6f others - I wouldn't even want to 

_- 
report and a i 

- 
t=rY- I am 

\ : under oath. 
!-- 

Q- That is cdrrect and I am asking you if you can descr{?e 

Clay Bertrand? 

A. Well, if you will give me the documents that I used before 

I will do the best I can to refresh my memory. And I'll 

do the best I can to describe h&n because I.am pushed 

. 

.Q, 

A. 

everybody that's ever questioned for the description - 

m&:.pushes for that description - I tell them one thing 
: in 

and so you said this the.other time . . . Now I aiqki 

position now where I will describe the guy if.you give 

me my~~ools. 

Do you mean that you 

replies - 
L 

* 

have been giving inconsistent 
l 

I guess -1 have,that's what everybody says; 

Well, do :you knoti that you have been inconsistent -answers? 
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Q. The question I am asking.you $s from your memory, r .; 

A, 

J Q. 

.A. 

You are color blind? 

Yes. 

0 .- How were you able to tell the pamphlets handed out by 

. . . . -‘.. ,, ‘. -34; 

No, I don't know -* the T;;arren Coz-mission wanted.'to 

report me, the E’BI wanted to report me,. you. ail .. 

- wanted to report me . . . I can't tell&em - .they.want. 

to know the color of his clothes, the color of his 

hair . . . how tall he was, how much he weighed, was _ 

he,left handed, right handed, blue eyes, brown eyes . . . 

I can't go that route - never could. But they keep . . . 

pushing for it. 

on the first occasion when you firot saw.&&. Bertrand i' . 

in which you have just described the particular bar 

andthe circumstance&, I want you to describe the _ 

pzrson you saw at that bar 

to you as Clay Bertrand 

I would have to refresh my memory with these other things 

because in your office you pushed for a description and 

at that time and identif& 
I 

I know I made some errors - and the description I gave 

to the other peopie I honestly can't tell you - I am 

c&or blind-and I honestly*can't tell you. Everybody 
- :.: -. 

asks.me what kind of hair he's got and I wouldn't know 

as.I am color blind. 

Oswald were black and white? 



35; 
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Because they are negative colors, they are neutral. 

: .’ 

-. 

-. 

* 

A. 

Q. Does your color blindness reflect on your drivers.' 

license? - 

NO, it is reflected on my Navy record. 

Do you have a driver's license? 

- -. 

: 

A. 

q- 

A. 

Q.* . 

Yes. 

How can you tell whether the light is red or green. 

Its on the top. 
l 

. 

Q- :* 
What is on the top? 

. 
Red light on top and green light on bottom. A. 

Q. On all lights? i. 

We11 for my sake I hope they are. i I , 
, 1 

Do you ever drive across the Greater N. 0. Miss. River 

. A. 

Q. 

Bridge? 

Yes, A. 

. . 
. 0. How many lights are on there? 

A. None until you get off the bridge 

On the approach to the Bridge from the Cest Bridge how 
*_ _ :... -. 

many lights? 
_ 

. 

Q. 

A. A whole pile of them. ' 

c. I am referring to the junctional the cloverleaf and the 
. . . :' . 3 

~ ove.rpass - 

I nevek drive on the cloverleaf I go straight over. 
. 

A. 

Q* And you never come in contact with a single light? 

A. The last light I hit is the-one on Bonnabel and U.C.10 
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. 

and:f timer hit another light until I get on the 
: 

Expressway across the river. . _ 

36. 

"Q. :Let me ask you this ..+ . . 

I can describe ClayBertrand. .' . 

a. well, that is what I asked & to do all along. . ..:. 
: 

A.- Well, you're picking me like a chicken, shucking me 

A. .Ah, come on, let's quit playing games - let me see if : 

9. 

A. 

. . 

. . 
.a: 

. --+ - Q- 

A. 

Q. 

. 

like corn, to try to prove ho?1 color blind I am and 

that ain't got nothing to do with it; Let me refresh 
* .- 

my memory - if I can describe the guy I will - I ain't .-. 

going to be popped up here with perjury. You have to _ 

be‘some kind of a nut, man - and I don't mean to say 

that. 

What makes you say you will be popped with perjury? 

Because I am suspended from the District Attorney's 

Office because R.CID. Department gave word to my boss 

that I go to jail. 

Why would that make you charged with perjury?' . !-. - - . ..' -. 
Well, I ain't here to play games and .neither are you -- 

but if I make the slightest mistake according to RCID 

Division I wili be put down for perjury. So the Bar . 
J 

suspended me.. With no pay, ynu know. 

Well dill ys;l tell me to the best of .your memory the 
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37. 
P . 

description of the person you recall seeing the 
1 

'first' time -. . . . 

1.don.t want to,,Dick, because you all ask me a 

description and say hair like that . . . 

Mr. Andrews,' I am not asking 

gave the V?arren Commission - 

for the description you gave, 

descrip5ion , to the best of 

1 

you the description you 

and I am not asking you. 
. _ 

ma. I ask you the 

your ability, of the person . 
you saw the first time and wl~o was identified to you. 

. 
as Clay Bertrand? _-. 

You,all are something else - a guy I see in '56 - 

a long time ago.- now I got to describe him - let's 

see, what did I tell the Warren Coxnission - everybody 
. 

pointed out the discrepancy in that description - 

I wish I could find Clay Bertrand would I latch on to 

that rascal.... Gime me a little time and I will see 

what I told them in here - and I will see what I told 

somebody else 
.' i and will do the best I can - its all 

-. 

I can do. thing 
If I had my life to live over the only/I 

would.change is meeting 'Gswald - everything else I 

would go along great with. .You kl;ow my brother sends - 
. . -’ , 

,me a picture from the FJest Coast - Clay Shaw appears in 
l 

little'bitty print and denies guilt and me in a great 

*- 

-big picture Assa&&, suspect. 



-. 

A. 

Q. 

A. 

Q. 

A, 

If you count your pages from the back you will find 

on the .5th page about 2 +nches from the top one of . 

your descriptions of Clay Bertrand and on the 6th 

page about 2 inches fro3 the bottom your other description. 
. 

Well the only thing I am net sure of is the hair. He 

is about 6'1 or 6'2; well dressed. Now he wasn't 
/ '. 

dressed like that when I saw him the second time - 

that's what I recall when I saw him the first time he 

_&as standing-up and it was at that little fag reception. 

-- He was sitting down the second time, I don't recall his 

clothes, but he was 6'1 or 2- I said in the i?arren . I. 
. 

Reprt brown hair - maybe that's him, maybe not. Well dressed. 
I 

You say brown hair - yet you are color blind. 

There we go again. They ask.me the color of hair and at 

that time the best I could remetier was brown. Then 

they told me I told (Inaudible) something else. 

Let me ask you this - is your color blindness a permanent 

thing or is it . . . ..: . 

Well, if my wife don't lay my clothes out I will go fo 

work with all kind of color's - I will have 2 different 

color.,socks, a shirt and tie that don't match and a * 3 
coat and pants that don't match. i?ow she don't lay 

* 
them out but I ask her to check me so that I don't 

walk out looking like a freak. 
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8. 

- A. ' Man, I hve been color blind all my life, when I was born. ' 

.. .-.f?: 

.;- .)- :. _ . - . _ 

A. . 

Is.there any way you can explaan how you can give them a f 

color and-you .can.*t give me a color? 

Well, there wasn't no steam on then, you know. No, I .- 
\ 

: can't'give you any exphanation. I told these people brown 

Q: 

A. 

.-.. Q. 

A. 

8. 

. . 
;. 

39. 
. 

My question'is how can you say ,browmif you are .. < 

color blind? 
i 

Well, you are asking s&something now in 1967 - these 
:J .- 

people asked mo something in 1963 or 64 that happened -1 
. 

in 56 or 57. I think I am doing pretty good. 
blind 

Were you color/in ,1963? 
. 

_ 

let IU~ see I remetier where this guy jumped on me 
1 

-... 

see if I can find it . . . . I told you all a different color . . . 

Well, this description you have just given us, about 6'2 

well dressed . . . 

Other than the hair its the general description. 

Is t&t the description that you remember now of the person 
. . 

yoq.originally kraew as--Clay E3ert&& or . . . - :... 
Its the best I can do then, past, present and future. 

On the page preceding you gave this description. It says: 

"what does this, guy look like?" - says "he is 5'8, got . - 

sandy hair, blue eyes, ruddy complexion, must weigh about 
. 

165, 170 or 175 - he really took off, that rascal". Were 
. 

-'+rinq to . . . 
- , 

-1-1 - 
_ :. 

. . . ‘- 
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39. 

6th page from the back about.2 inches from the bottom. 

Yes.. - 

.,Is this <he same subject.you. were describing? 
. 

It can't be from the description; That's obvious. -- 
. 

Let's say this, I am confused in the description, Dick, 

but this man is bigger than 5'8,. I think he has a ruddy 

complexioti, yes, I said that . . . you all have it under- : 

lined, 5'8, blue eyes, ruddy'complexion - &x it all. 

together, take 6' . . . Dick, I can't remember the color 
-. 

of the hair - I am just wasting your time and mine . . . 
\ 
but'he is at least k'l or 3 ", he is bigger than 5'8, that's 

for sure cause he. is bigger than EIu;mu and if I am using 

Mumu as a guide then he will stand over p;Iumu. 

Mr. Andrews, I want you to fix in your mind the description 

you'have from your memory, and it has been refreshed bfr 

our interview in our office and your having these two . 

descriptions here, and with your recalling the first time 

and the second.time that you saw Clay Bertrand - fix that 

descri,ption in your mind, if you will, ulease. c 

Which one, I give two here. And 3 in your office. 

Did you ever have a descriptionin your mind? 3 

This would be my description of him, irrespective of . 

what I told anybody. He is about 6'1 or 2, the weiT;& 

I ain't too sure of cause only time I saw him standing 
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A- .I an doing the best I can, i-f you don't like 

40.' 

up was when he-was- dressed, .say about 170 pounds, . 

ruddy complexion, got blue eyes. See, I am jubt 

wasting your the, . 

Why do you say blue eyes now?, 

Cause that's'what I said hcra, and I think that's 

correct. 
:. 

well, I know but you explained that they pressured you . . . 

.' - sorry.... take your best ole pardner. . 

Q- W211, can you tell . . . 

I.. . 
A. : ‘1'~ doing the best'1 can - you're pumping me 

description that I gave you when you put the 

: on me - you're buying me with a description 

it I'm , . 

rvith the 

DA subpoena 

I gave the 

Warren Committee - for a man I met '56, '57 very casually. 

Just like any OF you all go to a wedding reception, you 

meet people, or you go 

you've never seen them 

@OXlet, for some reason 
. ‘- _ -. 

precise description of 

to a funeral you meet people . . . 

before, sose impress you, some 

or other everybody wants a 
. 

the guy so me, like a big fat 

_. -. go 
. . 

! . 9f 
* . 

I am doing the best I can. 
. .' Ifanybody here can casually 

to a weddil.g.reception in ,'56 6r g 57 and meet a bunch 
* 

. 
people, G.-id 7, 8, 9, 10 years later give a.description 

fool, I try to cooperate and now I'm eating my words. 

. and you tell ix2 how you do it and I will try to do it. 

. . I can't. 
. 

f.. 
., 
‘I 
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The queskion I .asked you, h~.~~ndrews, is not how you 

described him in.our office or . . . 

Well, putting all the pieces together . . . 

I am not asking you for the pieces, I am asking for 

your memory now of.the best ,de&cription you can give'... 

Well, I can't give you anything but pieces, Richard, ..: 

that's what I am trying to tell you. When they asked rte 

I didn't know too good then,. that's obvious, .I gave them 

2 descriptions, and I gave the FBI, when they took their 

little notepad out, another description, and I am sure 

the description, wheniyou all questioned me, is similar 

but they are disparaging, just a little inconsistency. 

Inconsistency ismt the question - the question is your 

memory no*d of Clay Bertrand for . a description . . 

Its no better, Richard, than it was when you were asking 

me before. I am trying to recreate something that I 

met casually - even the time I walked in the joint, you 

goi :.to remember - theguy walked in the door about where 

W, Labiche is, he'is sitting down, he sees.me, he jumps 

out the side door and he runs, wham, barn, Undle Sam. Now, 

<_ .I,_,,"am trying to help 
1 

a. Putting- that aside, 

that.you pr&vipusly gave, I am asking-your present memory . . . 

and I put my foot in my mouth. 

I am not asking you for the description . 
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A. How can I say that when under oath I said they kzae bit.&. 

Q. I am not asking what you gave us under oath I am asking. 
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: 42, : '.; 

I have no present memory, Dick, .of this man at'all 

other than refreshing my present memory with what . 

I am r&ading here and if I had what I told you I'd '- 

refresh it there; And put ihe thing together. 
can or 

But you/cannot say he'had'blue eyes? To your own 

knowledge? .! . 
; 

Not under oath. I said it to the Warren Commission - 

-You said it her8 a whileSacjo. 
.:si- -_ -. 

Well, all right, but you ask par&ulars I am a loss - . - 
Dcn't you think your answer would be that I don't 

i 
know what color his eyes were? 

you to give us the truth today. You either do or you 

don't. ._ 

B@G up, back up - I ain't never gave anybody nothing 

but the truth. At the time I gave them. I don't-play 

I'games with nobody,-Richard. So don't pop the question 

on me I'm giving you what I know when I told the FRI 

I believed it then, when I told the Warren Commission 

I did the best I could, not the truth as I see it today i 
. . 

I don't buy that, big daddy. . 

:Q. 'Do you know what color his el-2s wsye? 
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Now no. Refreshing my memory I'd take a shot : 
. -1; ; 

and say they F$$i'blue - any other way I would ., ._ pi - 

have to tell you flat, straight JO. -. : 
._) 1 

If you were to have a physical description in your 
I . 

mind of Clay Bertrand regard to height and general 

. 
build and if you were to put a physical description- 

of Clay Shaw, whom I believe you have seen on TV, 
i 

A. 

Q. 
: 

Yes. * 

1s there anything grossly disproportion&about = , i 
the general description in regard to height of the ' 

two men? I 
A. 

Q. 

A. 

‘Q. 

A. 

Q. 

A. 

Ee is taller. 

Who is taller? 

Clay Shaw. 

How much? 
c 

I don't knati. 
f! 
iqell, can't you gii;e an approx'imation? 

-_ . : .- 

An approxiqatitin. How tall is Clay Shaw? 

know hew tall Clay Shax is. 

I don't 

i, 

Q. Yoti.must have some idea about hoyd much talier he would * 

be than Clay Shawl . 

A. I see him on TV - he is a tall cat - I don't believe 

'.' , 

the person I know as Clay Eertrand is as tall as him. 
0 

-I don't know. I can't say yes, and I can't say no, 



,. ._: . -- .., .-.. _ 

. . . 

e 

.- 

_- 44. 

: As God is my judge. I have to go back to the same 

I don't even think about the guy. Just like you go 

-to any wedding reception, you mingle,. yoq:ink,. you 

. 
talk. I had no occasion to - t0 have this guy impress 

_.. .- . . ;I me. 
: :& ; . - 

’ Q. 

A. 

: 

, 
0. 

A. 

Q. 

A. . 

thing I am telling you - I.go tq a fag wedding . 

reception - he'is standing up and he is well dressed - 

I don't measure the guy then; I don't measure him now. 

A, 

Q. 

,_ A. 

. 

.- 
,’ 

.I 
. F _ .I 

Hr. Andrews, you stated that Clay Shaw is taller. :. 

." well, I am assuming that,. I don't know. I see hLm 
\ 

to&x over people wien they put the TV camera on him so 

I figure he is a tall cat. 

About how much taller tvould you say he is? 

The general build is the same - You are asking me for 

height - I can't tel; you 

Well you can tell me whether its closer to.onrs inch or 

closer to 8inches, can't you? 

3&w can f tell you that. 

Well is he closer to 4 inches? Is he as much as a foot.talle: 

No. 

Is he'as much as half a foot taller? ai 

You see, man, you are like all them people, you push 
l 

'and pl-lsh for seething - that's how I got two descriptions 
c 

in here before. I don't know. I really, honestly dnn't 

know. All Z know is Clay Eertr'ind, the one r know, 



.’ 

. 

) .‘. 

. 

r- Q. 

Yes. 

Q. 

A. 

. 

A. 

. 0. : 
6. -.’ I 

?= 
.- 

A. 

Q. 

-. 

45. . 

has a voice I know as an individual - nar 3-d.o was . . 

'64, 7 years later when I go look for the guy that 

jumped up and ran out of the-place - is sitting down 

and I told them 5'8: I get in,all kinds of inconsis- 

ten&es, I can't give you what you want in relationship 

to height except the man is in my opinion that I know 

couid be 

2 inches short, I could be 2 inches different, I was 

guessing, I was guessing then and I am guessing now. f -_ 
Do you know Dave Ferrie? 

I khow Dave Ferrier.' 

I 1.. What were the circumstances of knowing Dove Ferrie? 1 

.'..54 to '59 I represented Carlos Ekmcello in his imni- 

grata$bn matter and I left his mploy in Novmber, O&ok&r 

of '65 - they shipped him off to Guatemla and he cme 

back from Guatmala and the Government had him on.trial 

for something.Dave Ferrier - I met, I think, with F+Yay 

Gill and Carlos and they w&e asking 1?~e points in the 

facets of the Marcello V. U. S. that I handled in his 

deportation proceeding. 

Have.+ ever had occasion to do ar,y ~iork for Dave ~errie? ~ 
: . - I . 

No. 
. 

You never represented him zn anything? 
. .r 

No. 

Uas he ever'called you in behalf of a client? 0 
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NO. 'Wouldn't use him if he did,--he ain't the best ..: 
source in town, you knoW. . 

Has he ever r$us&ed &u to'do anything for a subject 
_ 

that micj-‘;zt have been nrrezted? 
., 

No, No. The only thing I recall doing b+as recently, .. 
. 

I dnn't know how far back, but he had an expired brake 1 ._ -. .: : - :.. 
&&ticket - ati I used to run a traffic court, but 1'. ' 

have been Etuspendcd I don't run it no more - think I 1. 
. 

nolle prosequied the eqired brake tag, the reason was'.: 
_ :: . 

the windshield WGIS broken, they put a new windshield 

on it, something like that, any&y I recall nolle . : 

prosswiing the expired brake tag - the ~a2 was no$ his, 

he had borrowed it fron so:n&ody else. 

That wa$ for Dave Perric and you. dionissed the case? 

Right. Declined to prosecute hiw. 

Did you have occasion to parole anyone for hti? 

Ho. 

Do you know what parole power is? 
,:' -. 
Y&J got to be joking. You ask me an ixtzlligent'question 

and I give you an intelligent answer. Sure I know 

what it ia. 
:' 

Will you tell the gentlezxn what pzrrole power is? 

In Jefferson ?srish ,&sii;t=ant l)irjtrict XtcLorr,eys prior 
I. 

to Jan. i, 1967, wer.'e autGoriz2I: to parole for ~u;r?cses 

5 ail. 

: i 

:. 

. . 

s 

. . 
. 
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Yoti never paroled anyone fox David Ferrie? 

Not to my knowledge. 

Do you know a Tommy Clar';? 
: . . i 

-.' No. Don't recall ever neetinq anybody by that names -. 

Thomas Clark? . . ..: 

No, can't recall. No p&sent recollection. I-'. - .' .-Cye 
. 

r - 
You did not parole a Thomas Clark, or Torm$ .Clark for- I.I-1.. fLi:'-' --' 

Dare Fcrrie? . 

I would have.to look at the btiks, man. You parole - -. 
.-. 

been 2% years - it must have been - I must have paroled 
r_ 

: th&&xmds of people - if I did, I did - if I didn't, 

- 

'I didn't - I don't recafi - I have no present memory 

of paroling anybody for Dave Ferrier. The books down 

at the 

for, I 

East Bank or West Bank would show FIho I paroled 

would have to go check them. Yo\i al.1 probably 

checked them already, asking me that question, I probably 

.did, I have no present memory of it.. 

Bti- your stated while ago that you did not? - __.' 

Well, I stated while ago I dJdnot - what difference,what 

difference does it make whether I did or not. 

Now my'cpestion yms had you ever performed any services Jc 

for Dave Ferric and you i<ere emphatic in.that, you had not. , ' 

No * I a;n intarpscting your question services for Dave 

Perrier - legal services, not parole services. Mybody 

that picks ug a phone is entitled to parole I parole thex 
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Ql Ny question is whether you paroled at any time for Dave 
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48. 

to make bond or for whatever it is-. Do it all day‘ 

do it.all night until the Code of Criminal Practice 

changed.. Now, if you all took the trouble to check 

all the paroles there I'll go check them, I* 11 let 

you kncm - I don't know nF( - apparently from the way 

you are putting&the questicms one of-your investigators 

have -.they have been investigating me- and my clients 

ever since. * l _. 

. 

Would you call yourself a close friend of D*e Derrie?.. 
_-. 

Hell no. Close fricndcf Dave Ferrier's - I don't bum .- 
\ 

i& them circles - I do what any D.A. hss to do for a . 

citizen - he is entitled to his rights - if Ferrier called 

me for a parole he is entitled.to one I will parole him. 

If its a par-clzhle offense. I'll go check. Khen was I 

supposed.to have paroled for Tommy Clark? 

Zerrie? 

&line is when did I do iti' I got rights too, you know. 
- :.I 4 

YOU all looking down my throat with a loaded shotgun. 

Somebody has been rooting through the books with all.the 

hum.bug,.coming on, trying to find a slightest flaw in me 
* 

and unfortunately I aint St. Peter. I do make my 
l 

mistakes, the eraser wor!<s for ~3, If you say so, and 

somebody hz~.s gone dam and checked thz books now I'd 

. ?ike the og,nortunity to go down and check the books and,. 

- +k 
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49: :: . 

and.1'11 flat tell you. 

Er. Andrewe, did I ask you in my office in regard to - . 

the physical-description of,Clay Bertrand and Clay Shaw 

whether you could dislinguish one from the other? 

I don't recall if you put 1%. that way, Dick. You all 

were supposed to give m e a transcript of what I said. 

Did I ask you that question? 
. I 

You probably did, I don't recall. . 

Did you say that you could not? -. 

1 don't recall. _ . 

And did you say that the only way you could tell the 

difference was by listening to the voice on the 'telephone? 

Ah, that I recall. I also recall Kkmu Schiambra and 
your 

Jimmy Alcock telling me when he comes on TV shut/eyes. 

I.go home, he comes on, I shut my eyes, he ain't the 

voice. 

Did you also ag-ree to call him on the telephone and listen I :-. 
to.&* voice? 

-. 

No, I didn't agree to that. You all told Nonk to.call 

him on the phone and I t+xMd sneak in and listen. I 
i J 

ain't no sneak like that so I told Monk I tuoul&'t do -. 
l 

it. . 

Q. F;hat &xx; in our off&, ,did you tell him then? 

.‘. 
, 

5 f; 
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You recall of course that in GJL-interview . . . . 

well,'~ didn't do it. I shut my eyes like Mumu said ,_ 

that there is and I listened $0 TV now I understand 

a differcx& in decibels and tones in a voice - you ,. 

want me to I break my code- and I go in and listen to 

the guy. I ain't never did that in my life why should. 

I do it p1Gw? 

You didn't agree to do it in our office? 

Ah, what difference d&s it kake, mm,, you all *want me 

to say something and I can't say it. 

Whbt do you mean you can't say it? 
, h. 

I get the imbression you all want me to identify Clay 

Shaw as C a+.~Yertrand -. I'll be honest with you that is 

the impression I get - b 

Well? 
I' 

And I can't.' I canrt say he is and I can't say he aint. / 

You can't say he is and ycu can't say he,ainti 
._ -_ 

Right. 
..' ._. ,._: 

A&i that is what you told us in our office? 
I 

Right and that is what.1 am telling. you now.. I cannot- 

say positively,' 
. . 

under oath, that he is Clay Bertrand or 
.: 

he is not. Even with me listenj.ng to the guy's voice on * 

the phone, the voice I ri;cail is sczexhat :;imiiar &o this ' 

: 

_ .- 
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said, the voice I recall on the phone as Clay I‘ : .,. 
, 

Bertrand is a deep, cultured; well educated voice - 

he don't talk like me, he used the King's English.. 

Everybody thinks I am holding something back - 

they think I have the key,to who killed Kennedy - .. 

I wish I did I'd sell it and make -a million dollars. 

Mr. Andrews, did you mention Clay Bertrand's name to , 

anybody at any time prior to the assassination of I t 
President Kennedy? To the secretary, investigator, 

. 

or anybody? 

Had no occasion to: 

Cid you have an investigator at this time? i 
4 

Yes. 

Qid you inditiate on any office file the name of Clay. . t's: 

Bertrand and thht he would be good for.the fee? 

You mean you kept no records of these clients? . - 

,I had what you call a running deal - Clay Bertrand , - :., . 

Wouldn't appear on it in any way. Let's say that X 

was one of the 3 people came in - take my little notes 

put them down - . that's it. 1 don't w&te 17C opening 
it 

a file on them people - put/in the running file. 

.You didn't mention Clay Bertrand's nane to anyone 

during the time you knewhim prior to the assassinaticn. 

i 

_’ 

* 

. 
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of President Kennedy, is that correct? . . ~ . ..- . 
I can't say whether iUs or not. - : I don't think I did.-,:. 

Did I ask you that same question in my office and did.x,u 
T_ ,-7. 

. 

A. 

give..:&'an answf&? 
. 

. 

I don't recall your asking me, but you mutt have, and I 1 

must have given you an ansvzer. I don't recall one 
x 

occasion I .had to telJ anybody in my office Clay Bertrand -. 

there I am God, I pay the rehg, I am the boss, I give the 

orders, I do what I/want. i own that joint, nobody else. 

I am the boss in my office. . 

Q. _. Did #you endeavor to look at your files to see if you 

col?ld find any client that you represented for Clay I 
I 

Bertrand? 

A. The best I can recall when I got out of the hospital.the 

filed were riffled. : 

Q- 

A-. _. 

What do youmean they were riffled? 

Somebody went ihto the catch-all file and the little 

p;ace where we have notes and everything else was 
. :... -. 

.snatched i somebody . . . 

Q. You mean your files were stolen before you got out of the 

. . ‘_ hospital? . 7 18 that correct? _ ., :_ 
3 

A. '1 don't know whether they were stolen, but they were 
. 

riffled and whether or not I had anytXng in there con- 

.cerning Clay Shaw or Cldy Bertrand, I don't recall. I 

have the IBM system - and have a little catch-all ;alace 

and since them big files cost money I don't o-pen up files. 



. 

* 

. 

t’ 

_ 

53. 

I make some notes and put it in there. When other 

;people a-re.going to be represented by the office 
, , 

we 5pen.u~ a working file. 

'wds Prentiss Davis in your office the same day you 

. . 

: received a call? , 

A,. I t+Gc he came.in shortly after, probably while I 
. _: . received&he cmll, right around that time, 

I 
Q. : Did you mention Clay Bertrand to him at that time? 

. 

r A. All I told 

Q. You didn't 

him we were going to Dallas to&fend Cswald, 

tell him it was Clay Bertrand? 
. .-. 

A.M Marl, I'm the boss -'I don't tell my flunkeys all my 

business. I pay 'em an9 they do 

do or they hit the road. I have 

my people. I run my office, the 

dog. ..- .: 

what I tell then ;o 

no confidant with all 

tail don't wag the 

Q. I,'m not asking you why, I am merely asking you . . . 

A. The answer is no. ; 
To the best of my knowledge I don't i::-: 

recall telling him Clay Bertrand called me all I recall - __.' . 

.L 

Q. 

A. 

telling him was that we were going to Dallas and.defend 

I- 
Oswald. 

Did you call your secretary and ask 'for a file? 

I said so one place, Eva tells me no, all I told her- 

was we were going to Dallas to defend Oswald. But I 

did call her.. 

, 
\ 

; ‘I 
- 



54.' 
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'. 
Q. What file did'you ask her to bring? 

A, I asked her if we had a file on Oswald, I thought. She 

says I never asked her <hat, that all I told her was that 
. 

we were going to Dallas to defend Cswald. .She doesn't 

know anything about the file, 'or me asking her about a. 

file. But I think I told somebody that that's what f"' c -. 

L, 
asked her. _ 

-. . 
Q. Gentlemen, :_ if you have any q&stions I think it now would 

.' 
be appropriate to ask; 

With 

A. I didn't know, but you all don't understand the fag world 

. 

Q. 

A. 

, 

respect to your association with Plr. Bertrand as a guarantor 

for these fees, would you explain how you woul& know that 

he coxld financially guarantee these fees? 

because you all haven't done any business with them.' 

Usually at the joints where 
hang . 

these kids/out somebody will 

speak for them, and I had no idea that he.would or would 
, 

not d&se I never had any problem collecting my money. 

. . 

-. ‘I 

: I *. 

-. ‘\ 
. 

-. 

Well there has to be a first time for everything - you don't 

know me, and if I were to call you - and just a voice on the 

phone - and say Imuld guarantee the fee for X for you to * 

defend him, you would do that, 
. 

and you don‘t know anything 

about me, ,You don't know if I havti a dollar or five dollars? 

You all don't know how I run my ofzice. I run my office 

'li 
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count-y style. Money don‘t move me, if'1 like the .: 

case and I like. what's in the office, I do the work. 

If I get paid, if I don't get paid, that's all right. * ' 

too. 

You were willing to go to,Dallas - and in thht case 

that wasn't a little e-xpense, thbt would have been 

a big expense... . 

fitin, I would have made nothing but money on that case. 

I could have wrote 4 or 5 books . . . 
.- 

You were going on the basis of a phone call that he 

&ild guarantee th& fee. 

A telephone call never guiianteed a fee, 
. . . 

that's an. .. 

assumption on somebody's part. I never said that. 

'You said this man called you and wanted you to represent 

Oskrald? 

Yes;but he never said anything about guaranteeing a 

fee. 

*You mean you would go . . . 

On a case like that - you better believe it - I would 

go for nothing : I would become famous. 

: Hr. Andrews, didn't you tell us in our office that he 
l 

said don't worry about a fee? 

. 

. 

l -. , ‘I. _--- - 



. 
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.; i 

Q. 

A. 

Q. 

A. 

\ 

. 56. .' 
I.. don't-recall, Dick. You people got me at a 

disadvantage. You don't kriow how I work in my 

-office, You don't 

if you ask anybbdy in tcwn I'm the easiest 

the world - if you need help I.-go help. I 

kno+d how I handle my books and * 

mrk in 
-_ 

can bring-' 
_. you a, tholzsands and thousands of-people - I got a case , . 

, i 
going to the Supreme Court no'cl, 0%. of my pocket 4.1 "?' 

'. '.- 
been handling it 2% years out of my pocket. There's , 

more action 

got pills - 

for churches 

I need money 

. 

i been handling than Carter's 

like anybody else, its just 
-. 

the' way my particular office runs. - These people pay - 

they usually do. 

Mr. Andrews, you made a reference somewhere - perhaps ini 

the Waxen Report - that at that time this 

mdney and at that time you seemed to think 
C:' 

important. 
is 

No,.that/the conclusion you draw. 

money was 
i 

Th.at is not a conclupion - that is what you said. 
. . 

Well, where is .it at in there? I don't think I said it 

exactly. 
k 

4 

Q. You +iid if you ever found him you would hit him with a 
*. 

chain. 
. 

A. Sure, I 1iIre to collect my money. If Plr. Labiche wclald 

look in his file I owed him $17.00 when it was Labiche G 



Graff - when 1. got out of the service I walked right 

straight up there and paid the line - it took them 

.2 hours to find.the account and they like to fell 

. 

1. 

. . 

through the floor - because you all were the first ones 

that gave me credit and never asked me doodly-boo - 

never asked me nothing - Labiche & Graff - I!11 never 

. forget that if I live to be fifty million years old; -I 
. . 

Qv my 

you all 

the way 

BY A JUROR* : 

A.* 

Q. 

A. 

Q. 

A. 

Q. 

A. 

Q. 

A. 
. 

:- *; ..' , 

-$. 

biils and I run my o.ffice a funny way - maybe 

don't understand how I run the offioe but that's 

I run it. Sure I'd beat him with a chain . . . . -. 

'i 

you are a Veteran; You say 

Yes sir. 

What dope mean by a (Inau&ble)? 

When you are in the E'avy and get an 

they have a picture of a battleship 

: 
.* 

honorsbl6 discharge. : 
: 

on it. 

.Mr. Andrews, going.back to financial arrangements, that. 

Bertrand, how did you receive monies that:.'; you had with 1. 

he would gxxnrantee? Do 

much you received? ' 

you have any way of knowing how 
-- :..: L :r: -- 

No . . . 
: 

You say 

1. don.'t 

you k&p books? 

keep books like 

‘_’ : *. 
:- 

: 

* 

that. !.iy office is a one man office, 

Did he send you checks or mmey? 

On one of these statements.1 think I told them I had 

. 



. . 

58; I 
received 2 checks from him. You see you all are asking 

0. 

A. 

me something like it happened yesterday..., 

Did Bertrand sign the checks? 

. . 

Yes. As I recall, but I don't know if that's true or 

not, this thing didn't happen yesterday, this thing 
c 

happened years ago. And I handle all kinds of'transa&tions. 

. f have a siqle set of books that the Government approves 

of and I religiously keep theq. Best I-can. : .' . 
Q- Most of this money you received from him was in checks? 

A. No, I received very little from him. ..- 
The money I received 

: came,from the people theFselvss, And I am sure that on 

one or two occasions, but again, you all are asking me to 

pinpoint something that at the time it took place was an . 

ordinary routine among all the business I handle. And I 

had no more occasion to'plece any importance to it than 

anything else - now there are some files in my office- 

that you ask me about and I tell you just like that * 
: : : 

: because I had occasion, because of the importance; to 2 . _ :.z . 
remember them. These are little isolated instances that 

come in there - they are not important to the office 

at all, The only importance of it is that 6 months or 
J 

whatever time it was after, the President got aEEa6Sinated - 
me l 

and noVw.everybody eqects/to remember Lee Gswald - hell no,. 

I didn't remzaiber Lee Oswald. 

. 

.c. ‘.’ , 



. . . . . 

Q- 

’ 

. 

1 

.A. No, its not as simple as that - its not quite a 61.m 

Q. 

A. 

’ 

. . 

Q. . 

YOU said you were looking for Clay Bertrand because 

he owed you a sum of money? 

59. 

of money - my fees are so small it ain't even funny - 

But you stated . . . 
' 

well, I'm overloading my mouth at that time - I will -. 
'_ 

concede that but that's an expression that I commonly- 

US42 - quite 
. 

when you go 
at 

to sign/the 

getsaon it; 

a sum of money, 

parole, at that 

Municipal Court 

the guy jumped, 

list, well you need paroles to at that time to work 60 

. 

I,don.;t believe that - 

time, attorney had the power 

a little bond - the judge .-. 

takes you off the parole 

you go in and you cop the guy out or you plead him in . 

absentia which you are aut&cri.ze=? to do and if you 

catch him you say man, you blew my bond give me .my yard 

and a half, you gotta rrake.up in one way what you lose 

giving out to people in another way.. .: 

Yen seem to be pretty well acquainted with these fags - 
- :... -. 

and they seem to be pretty well acquainted with Bertrand . . 

About 10 or 12 of them. . '. 

And you. were looking for Bertrand - did you contact any 

of these other fags or . ..I 
J . -. 

I a66uie I did 
. 

- I really hon@t recall. I remember I 

co&tied the Quarter. 



, 

A. 
:. - . . 

Q- 

A, 

Q- 

-A, 

. 

Q. Mr. Andrew, on. the matter of your files being riffled - , 

A. 

. . ..- 
:. 

-’ 
:. 

Would they have known where to contact Sertrand since 

he teas guaranteeing them? : 

I never found anybody he guaranteed a fee for. I've 

.gone down on A& own and searched the indexes in the . . . 
I 

First Hunicipk Cou.t to see if/could associate names- 
~.. 

in the indexes so I. could refresh my memory - at the .- 
ez :_ 

.. time this took F%Zti 
:. 

e.thik was‘s simple thing to me - _ 

nothing of any importance at-all - believe its not 

important to go down to t&First Hunicipal Court andi' ' 

or the Second, Third,.or Fourth*- you sit down and you . 
-. 

the' guy to bring the affidavit up first, you enter .- 

a plea in defense of - its very small in the practice of 

law. 

who recommended Oswald to you? 

Nobody that I'know of. : 

Or did he just come in the office one day? 
: 

'1 don't know - nobody that I know of - everybody in town 

knows that I rank pretty high in International Law and 

entry and departure in the U. S. - I don't know who 

recommended him. You can ask any lawyer in town who is 

the greatestin that and they will tell you me. * 

'did this happen after you CBXS ogt of the hozpitzl? 

No, while I teas in.there - when I come out th:& first 'ihi:: '\ \ \ 
. 

'L \ 



I- 

: 

. . . . 
61. 

6ee the FBI had a lot of pressure on me - they had 

44 menin the City expressly looking for Clay Bertrand - 

either 32 OI! 44 - squeezing TM-- an8 came up and said 
n 

where is he? I said, Regis, you write anything you 
. 

Q. 

A. 

. 

want-- I had an executive decision to make - if I said 

so they left the men in the field - I didn't know and 

I said, Regis, write anything you want - you can write 

them crazy, you can write th& dreaked up, do anything 

you want, close the file and aend the men to something --. 

more productive - cause I couldn't give them the answer 
* \ 

they wep?e looking for but I wasn't stupid enough to 

keep 44 men, or *at ever amaunt they had, in the field. 

on something I couldn't do - they spent all the time they 

had allotted to it and+ those men could be turned loose to 

go elsewhere. So 1 told him him . . . 

I was aoking about your files being riffled in the office - 

We.11 I went in when I got out of the hospital, first thing 
I 

.’ 

I & is-goin the catchall file for hand notes and I 

remember very plainly the first visit that Oswald made 

because I asked Sgt. Davis, who was in the library doing 

son2 &ork, ho*d you go abou' L straightening out a less than * 

honor&lo dischxrg,? - assuming I mzde notes '- I kno:9 
l 



. _. 

: ‘. ..: L. . . 

. . , , 
62. 's : ._ 

I told the boy I would.have to have.a serial number, 

and the place where he Cot his discharge, three or four .' 
_ 

other things - I am positive I made some notes - went ,. I 

through there and normally I have about this much garbage 

in the file, had 2 pieces of papert that's all , everything 

else was gone. I had asked Eva abcut it and she said ! 
. 

well you stupid idiot, you got a desk that if you straighten 

it out I can't find nothing, *but if you leave it,you know, 

piled up I can reach right in and pull the paper us. 

-. \ 

But if she straightens my desk out I'm in trouble, . 

.r Q. Mr.' Andrews, I unde$stood you to say. earlier that you 
! 

would like to find Clay Bertrand? 
I 

A* Well, I thirik everybody would like to find him - the 

emphasis placed on him h e apparently has some connection 

*ith . . that i don't associate at all with this case. 

Q. If you would like to find him, how would you know it was 

Clay Bertrand;&en you found him? . 

A. Veil, you've got me-- I couldn't say yes, f couldn't - 
. 

I'd, have to go on instinct. 

Q- Yet, when you went looking for Clay Bertrand in the bar, 

and-this man jumped up and ran out, you said.that this 
* 

was- Clay Bertrand? 
. 

..’ A. 'No, I said a man who I t:xx.y:;1t vxs Clay Bertrand, who 

appeared to be Clay 3ertranC - 1 fGrget.the'wGrd choice 

\ 
:-. that I used -. got up and ran, stepped out the sidi door 
+?- ., -, 



63, 

Q. 

s 

A. 

t He 

. 

-, 
Q. 

A. 

/ 
_. . 

.- 

and left the scene; . 

so ym mean ta say that if you walked into Clay B,ertrand 

right no-d you wouldn't kn& him? 

Instinct only. I'd really be as baffled as I am now.* 

Iie is like the Holy Grail t,o me, you know you can see it 

and you can never get it. The picture I get from looking 
-, 

at you - I guess in 3 or 4 days I could describe you - 

it= that kind of problem. The interest and.emphasis 

placed on Clay Bertrand I have never associated with the 
.-. 

man. in other words, the emphasis placed today and at 

the %ime I met this man the first time I 'saw him, the 

second time I saw him, and i;he transactions i have had 

with him - I never placed any particular emphasis on him., 

itien ycx told the Xarren Commission there were 3 people 

you wxnted to find and h e was one of them, did you think at 

that time that if you found him you could have recognized 

,him at that time? 
: 

I. 'would have to say you are right,'1 would doubt if I 

&$.h, but I would have tried. Because it was my 
.~ 

. . xm-&ession from Regis that they felt that this man played 

an important part in its value or perspective -in the over- 
* 

all investigation of Oswald, but he never guaranteed 
l 

, 



. 

. 

e 64. 

nothing for Oswald. Nobody ever asked me that -. 
'_ 

he had nothing to do with Oswald as far as I kgow. 

Q. Did Clay Bertrand, the voice.on the phone, guarantee 

payment for anyone after the time of the assassination? 

e f-l I ain't never seen nor hea,rj from him since. 

Q- &we any of the fags who cam e 
>r:+: :L:_+y:? : 

to you for,whon he guarantee? 

.:i: ; payment to you, come to you since that time? _= 

I. A. Hever thought of that, never-thought of that. I would 
. 

say since I have been in the D.A.'s Office negative 

cause I can't practice criminal law - I would remember. -- 

: because I would have to teli them no. And between 

'63 and '64 I doubt,they could have, but I doubt it. ' 

Q. If one of them hadyauprobably would have asked yhcre 
-. 

where could I find Clay Bertrand? 

:_ 

A. I wouI,dn't know because I didn't pay any particular 

attention to these people 1. if they can make their 

financial arra.ngements I don't worry about them. You 

propounded a good question - I have never thought of 
_ : : -. 

that.' I'll go back and try to do some skull wcrk on it - 

I never thought of that - that is a very good question. 

Hobody thought to ask me that. 'That's the best 1 have 
at 

heard. 
. 

Q. I& . .?%drexs, could you dascribe the color of my hair and 

my eyes, and my weight? 



,,scmething inthe tran.mission ~2 ths.voicss. 

A. 

. . 
_ 
3& 

: . . . . 
- A. 



. 

. 
_ ...’ 

l3e.a cliff erence, 

we didn't askS you . . . . 1 

tests, now you all 

they ain ‘t 20 nore 

allergic to sodium 



d 

tom no3ody. 



Q. The question I asked you is wa$ Xonk Zeldcn speaking 

for you whm he said no?. 

A. 
. 

xait now *- :.~onk had talked to me alid the answer-was no - 

is that what y& msan? 

Q. That's what I xant to kno%r. 

A. . I did.that for my own-protection. Hy tife comes home 

frm the place, she had gone out to the House of Lee, 
. 

* 62; 

bought some fried chicken fried rice and something I 

can't even say thbt I like to eat - poor Dottie Lou -. 

cam2 , in there hqPsterica1 - she is boohooing and crying 

and she is at that point of pregnancy where she is ; 

really up set and everything else and I look at it aid 

its the first time I saw it - big banner headlines - 
to 

they hadfcau the Dr. and get her taken care of - 

and I got tick0 -d or'f, the phone starts ringing, can I 

curse, I tell you wltit I told them guys-- &all them 

a crook, a sackful1 of everything, a g.d,lie bluvp- 
, -. _ 

Blump,blump a.. then I called the- Chief Counsel fez then 

Picayune an d told them I didn't do it - I guess you call that a 

lie, but <:hey had to pull the whole front page off. 

*_ -, when I was in between trying cases at First ?arish Ccurt - 



. 59. 

X'hz& tc protect myself and my family - all thesa 

people are interested in is selling&mpaper:9 - 

they don’t CEli 3 about hoz:r they stq on you and 

. squaa'n you and make yc;u -'nisintsrpret you. They 

coy!.xt,dn’t -:a?3 lebs - they aren't interested in 

printin 3 the truth thay aze only interested in 

. printing every piece of crap they can get. 

. ‘. A. 

Q. 

A, 

. Q. 

P r. 

Q. 

A. 

. 

You said you were contacted in the hospital in regard 

to Oswald - defending his case in Texas - said ysu 

could not defend h&m . . . 

I was sick, 

And you contacted Xx. %lden? 

The next day, 

He said no. 

Eo, said call 

I think, I thin!< it was a Friday. 

IX back, I don't.... I called hia bz~c.'-; 

the same day and we were talking . . . . 

!fien you went back to your office*you told kour s~c~& 
_ : 

tary ,.. you were going to Texas . . . 
. . 

MO, no - right after I got the phone call I calls? _;:-a 

Springer - f remer&xr that mch - exactly what I to13 
J 

her I don't recall, but ixxdiately after that . . . 
, 

Did you have any further contact with Clay Bertr.?:-:.lf 

P .- No Siz. 



I 

. 

e 

s 40, 

8;’ In connection with going'to Texas? 

it be poasiblz that t&m you Gal::ed Mr. Zeldon to 

represent you that hs could have told you that C-s-gzald 

had already baan killed? .:. 
. 

A. 190, not the first time. I aoco~d time I rem~er 

distinctly baxa~se Monk and ; ,go dopm to the Club 

WC sit at the same table each Sunday, his kid a~,3 zinc 

am abcut the earns agz, Mnk plays handball and I 
. _' 

take a Turkish bath, get a rubd~:~, enjoy life likd2 

King Farouk, you know. P& cme cut to the bar,. ~zny 

Hiller,me, the rooE rmn, bionk, we haw a little clL:~~2 Y 

he called me back or came back, I don't recall, 5x'rl he 

said don't worry abuut it, the guy's dead. The &guy's - . 

b&i shot. That was-the'end'of the case0 I callc.3 

John Rice the next morning and Regis Kennedy and t>z 

only thing I did tL en was take an investigation tltat 

would probably have got here c&out 10 or 12 days 1c\.-?x t 

and p&en I called them they said so what. O'h , IT27 2 , l 



- 

.- . 

- Q: 

A. 
. 

Q* 

A . a 

Q. 

A. 

0. 

A, 

71, 
. 

And then here they come like a thundaring herd of. 

lOC!tdStS, Asking me precise qmstions w:hich I 

Cou1C7n' t give thm:~ 
/-‘j 

Thesr LSag3, EGW of whom wxe r&erred to by Bertrand,., 

No, Bcr-krand never reEerrcd fag one. 

Xell, for whom i?ertrand may have guaranteed payment? 

Right, 

If you had gone to court L with any Of these people would . . 
y&x then have' set up a working file on them? 

MO, you shoot those off t;lc cuff. Those are little ._ 

bitty cases - you dop't make no memoranduril like you 

do when you come back of tcrln - back of town like 

when you .come from the so DA's you'got to come loaded 
. 

for (inaudible) because thay know their businaas but 

little bitty court-like that its usually disturbing the 

peace, bond, appearing in public drunk, its informal 

down there - there is no necessity in fat:. 

But you would have some record - you might have some 
_) -. 

record of people you represented beforoand after the 

assassination? 

Let me tell you what I have startEd to. do. I have gone 

down ahd started to take the * 
indexes and records and 

\. 
c ‘.’ I 
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. some are there and some are not, and I have started 

Q. 

A. 

Q. 

A. 

i 
I 

.! 

3* 

72. 
. . 

sometimes you don't. I oven thought of doing that. 
. 

I could pinpoint it particularly since Mumu told me 

that they had gone to the trouble to 

best they could firid was a vice raid 

Eh, Dick? So I figure I qould,be of 

check and the 

for prostitution. 

some assistance 

when I get the time I go dam and ask for these records, 

to go through and maybe I cpuld cornc up with something. 

i dori't know. 

But out of your own files, there would be no record? 

Unfortunately there is none. Eecause those cases 

aren't worth setting up the files. 

How do you record paymnta - in a name, or do you 

list . . . 

MO, the way Miss Springer had it set up and after she 

was gone, if it ms,cash (inaudible) . . . . I.w~~~ld.n~t 

YOU know, tell off - - - - - it was the only way i 

.had to beat the rapI 'you know --- it wuldn*t be too 
-. _ ,.. 

good because normally 
was 

there/about $20.00 - 

the biggest fee I ever got doTAn 

one time I caught a live one - 

with a $25.00 bond so I got hip real quick and charged 
* 

him $25.00 and coU&ted - the fees are not big do-r: 
l 

there. And most of them WEEZ casit; 

Any more questions, gentlemen: 

'I :\ 
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- TO1IIE CLARK ( THCXAS LOUIS Cl&RX) ': -: :- . ._ __.: '----- -. -. 
. . . . _. ._. after being duly sworn by the Foreman of the :. 

Orleans Parish Grand Jury, :#:a&questioned and L- 
answered as follows: :. :. .I...:- .- . _ . . . 

BY PR. RICHARD BUZXES: _ 
_ . . 

;: 

-_ 

A. 

Q. 

A. 

P- : 

A. " 
.: 

do 

A. 

Q. 

A. 

0. 

A. 

Q. 

A. 

Q. 

A. 

0. 

A. 

& 

. - 
: 

Tommie; would you.care to state where you live at 
I 

this time? : .: 

240 Orion Street in Metairie. 

-. 

.: ._ 

Old old are you Tommie? . 
c 
19. 

Do you know Dave Ferrie? 

Ye? sir. 

I am going to show you a photograph and ask YOU if 

-: 

this looks like Dave Ferrie? 

Yes sir. 

The subject with dark glasses on? 

Yes sir. 

How did you have occasjon to know Dave Ferrie? ._. 

I was employed with him when he owned a filling station 
I! - : . . . 
back in '64, I believe. 

What was the name of the filling station? 

Dave & X's, 

Tommie, have you ever &en arrested for anything? 

Yes sir. . 



. . 75. 

. A.Curfew, vagrancy,, no visible means of support4 twice with 

vagrancy, accessory with stolen vehicle and silnple 

robbery. 
s 

Q. 

c A. 

Q. 
. 

A. 

‘Q. 

A. 

0. 

A. 

Q. And what happened? 

A. 

: : Q: 

A: 

Q. 

A. 

Q. 
i 

A. 

Were arrests in Jefferson or in New Orleans? 

All but one were in Jefferson. 

How did you have occasion to be rGlease4 fron jail when . , . 

you were arrested-' 

I called up Dave. 
. 

Dave Ferrie? 

Yes sir. 
.-. 

Is t&at the person you worked for? 

Yes-sir, 

I charged with and he said sit ti(rj?t azd I'l.!- have ycx 

out. And he got me out. 

Were you released? 

Yek-.sir. -. 

Did you see Dave Ferrie after that? 

Yes sir. 

‘\ \ 

Did he-tell you how you got releazzd? \ 
* 

-Y@s sir. I 
: 

Q . :,” How? 



_.. 

A- 

s 

Q. 

A. 

Q. 
c 

A. 

8. 

’ A. Yes. 

Q. Each time by whom? 

A: As'far as I know it was twice by Dean Andrews and 

Q. 

A. 

Q. 

A. 

A;- 

Q’. . 

. . ,- 1’3. 

Yes sir. Ferrie told me a million times that Dean 

Andrews was like a brother to him and would do anything 

for Dave'. 
, 

Was Dave Ferrie an unusual &zrson? 

Yes he was. 

About how long did it take for him to get you released? 

Host of it - the wait was about an hour. 

Did he have you released mor'e than one time?. 

i 

two other times judges - I can't remember them. 

Did he ever tell you to go by and thank Dean Andr~.r-:s? 

Yes sir. 

Did you have.occasion to go by and thank him? 

Iflo sir. 

why? 

&+cause I was arrested the next night. 

That is all the questions I have. Any question.?; 

* >gentlemen? 

BY 3: ux?x~~: - . 
,:r You said Dave Ferrie was an unusual man, what do ye 

* 

, . 

mean by that? 

?i. Just from taking a glance at him I knew when I first 
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.- .77. 
.met him I knew there was something about him - just 

what; if-,.-was I did not know it then then when I-got 

to know him I knew he was - er . . . 

8. what? . 

You know, queer. I..:: -:'. < 
x.-):*.+> _ * rc-.“ ,-. 

What were you arrested forthe second time? 1 : 

A. 

Q. 

. A. Vagrancy. 

What was the first arrest? . 
- : 

Vagrancy. 
* ' .'f 

. . 

Q. 

-A. 
.- 

Q. You got out and were arrenh =,ed the next night for the 

same'thing? 

A. Yes sir. 

Were you always arrested from the same place? Q.. 

A. Once in the 3600 block Veterans and then in Studio Arms on 

Veterans. And they found me the second time with a credit 

card I hadgotten from Dave's house. And they booked me 

with possession of a stolen credit card. i 

Q. 

A. 

HeIcharged you with that - Gerrie did? _ .' . . . 

No, the officers'did. He has getting ready 'to,...let me go i 

and he found it in my wallet. So they held me again. 

Q. Have you ever been to trial for any of these charges? 

._ A. .: I am waiting to go back again. 

Q. Whose credit card was it? '* 
, 

A. It was David &lartin, Sr., I believe it was. 



Q. David Martin Sr.? 

A. 

w Q. 

A. 

Q.. 

A. . 

Q. 

A. 
' 

-. .78. '. 

Or Jr. One of the other. - 
-. . 

What kin& of card was it? 

Conoco - gas card. : 

Did Dave Ferrie know you had this card? 
. 

He didn't know it until I toldhim. 

What did he do about it? 
. - . 

He kinda got upset about it - and that wss the last time 
P7est Bank 

I spent 4 days in the/lockup - and I had to call my 

mother this time - he told me Dean Andrew6 couldn't parole , : 
me for two offense&for the same thing. 

1. 

Q- Did you happen to know this Martin fellow whose card you 

took? 

A. No sir. 

Q. How did you get into l&z. Fcrrie's house to get it? 

A. I was living with Mr. Ferrie. : _ 

Q.. You got the card from FE. Ferrie's house which meant that 
, 

-. 
Mr;.'Martin had been there? 

A. I believe he was - he must have. It was just laying around 

there. 

Q- Did you see Nr. * 
Martin in the house? 

l . 

A. X0 sir. 

Q. When were you living with Mr. Ferrie? 

A. I was living with him abcut 2 nontha - adthen I left n 
. 

l - ‘.’ # 

‘\ 
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about half a month before he died. Then he called nc 

. 

- 

up to watch him while he vzaa sick and I &as watc1:ing 

him because he was sick. 

Q. Why weren't you living at horn& with yoar paren’x? 

A. X&l; me and my mother di?Wt get along too well. 

. * . . 

FoR~lAN: ,Plr.. Clark I would 12~ to remind you that you are 

still under oath. . 

A. Yes sir. 

BY PITA?. E'J:STES : 

Q. Did you live with Dam Z"crxie one or two tir.-.es? 

I lived with him once but 1 sle;>-Z at& house before. 

4Jhen ycu slept there before did ycu stay Zor p=erio.cls of 
. 

2 or 3 days? 

Q 
. 

A. 

Qi 

k . 

Q. 

NO Sir, it 

One day at 

About 4 or 

would be just ox at the most. 

5, maybe 6, 

At any of those times ware ctl~er sao~l;a pres-?r)t? 
4. - 

got at‘ that tize, no. 

There would just be ~3:; ay.5 ;lirg? 

Yes sir. 
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... Q. 

A. No sir: 

Q. 
_ 
: ,’ A. 

:’ 
Q- 

. 

A. 

Q. ’ 

._’ 

A. 
'_ 

Q. 

Q. 

A. 

Q. 

A. 

.. Q. 

A. 

Q. Did any of the subje'cts who visited him at his hoge 

A. 
/ 

..’ 

Would he pay you 
J’ : 

money 

‘!,” -- i, 

: - 
to. stay.there? 

80. i 
1 

Did he cXscuss other people at the time you were there? 

Mostly what he talked about-.&g G. Wray Gill. 
. 

Did he ever diskas Clay Bertrand at any of these ' 
. . 

times? . . ~ 

No sir. 

At the time you were staying-with him just before he 
-. 

died, about how long did y& stay with him? 

About 2 months. 
, 'x 

DLd he discuss other people during those times? I 
;.'>.. --4, 

NO. 

Did he ever discuss Clay Bertrand in your presence? 

No sir. 
: 

Did other people visit him dr&-ing these 2 months? 
-'- 

Yes sir. 

Do you remember- mentioning a subject in a white compact 
i. 

when- you were staying with him fit the description of 

thbt person? 

There ~3s only one person who came there. 

About whsrt age person? '. 
.--. . 

“\,. .’ ‘. , 
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.A. 

0. 

A, 

Q.. 

. . 

: 

31or32. _ 

Sandy hair? 

81. 
-- 

No, he WL~ dark complexion - dark Lair and needed.a 

shave - and he- smelled pretty bad. 

Any other questions, gentlemen? 

OK, Tommie, thank you. That is all. 

c 

.- 

. 
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. * FEiWEB 0.. SBXEZEZR, after being duly sworn by the Foreman 

. .' 
2 .._. 

_' ., 
of the Orleans Parish Grand Jury, '_ 
testified as follows: I 

._ ;- MR. SEDGEBE%: I was requested by thy% Chief Investigator,-, 

Mr. Louis Won, to run a check on one Thomas Louis ..-1 

Clark through the B OfI,'Bureau of Identification, 

. 
of Jefferson Parish. I contacted Technician Palmbo 

: 
of the Jefferson Parish Bureau of Identification ... 

and he immediately started *processing it through there. 

E?e came up with one Thmas Louis Clark that was 

arrested on February 10, 1966 for theft and possession 
. t, 

of an automobile. .valued at $1300.60 - and another 

record reflected that on February 2, 1967 Clark was 

arrested and charged with Art. 107, paragraph 5 and 7, 

that is relative to vagrancy and loitering in the 

3600 block of Veterans Highway at 4:00 A.M. on that 

date. At IO:20 P.M. (this is another re&or$) Clark 

- was again arrested by Jefferson Parish authorities 

"along with a juvenile, 16 year old youngster, a white 

juvenile, at which time he wzs coming out of an . 

apartment of the Studio Arms, located at 3500 Division 

St.. He was questioned by the Jefferson Par.ish sheriff, J 

could not give a good account of himself, and upon . 
, 

being searched,.they found a credit cardi- his possession 

i. . . 
,. i 
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and this credit. card was in the name of one 

David D. iztirtin, Sr., when Clark.was asked what 
.- 

he was doing with this card he 6Pid that he received 

it from D-vid Ferric, a white-male approximately 45 

years old, residing at 3330 'Le. Ave. Parkway. The 

officer then rebooked Clark with R.S.107 - 14:107, ~: 
. 

paragraph 5,7 and 8 and also R.S.14:69 - 107 is 

vagrancy, having no visible ihcans of support and 
. 

the 8 is, I think, habitual unemployment, The 14:69 
.-. 

is possession of stolen property which‘wquld be the 
. 

credit card he had in his possession. It-s additionally 

learned from Palumbo that Clark had been paroled at 

4:35 A.M.on the first charge, that was 4:00 A.N. in' b. 

the morning, at 4r35 by one Dean Andrews. 'Then at ' --I 
.-. .: 

lo:20 P.M, he was paroled again by Dean Andrews to - 

a Dave Ferrier on the first one and a Dave 

the second charge and this was - or rather 

6,:.1967 a bond was set by Judge Stoulig of 

Ferric on 

on February 

$250.00. : 
: The bond was subsequently made by the Hebert Bonding . 

Co. of Jefferson Parish. Mow if you bant the juvenile.'s 

name - that usually remains - that shouldn't be revealed * 

. 
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. 

it was revealed to me through my*confidential source 

: up there - I would like tb ask Mr. Volz if.it would . 

._ - -I 
be all rici:t to-bring it before the Grand Jury as 

i 
that usually regains ..I. 

A. I don't think that is necessary to bring it up here. 

'. BYAJUXCiir . 
. 

. 

This happened in 1967.S,'i'arrested a few weeks ago? 
. . 

7. i. A. The bond was set a few weeks. 

made in February. 

‘Q. Is this the first connection 

Ferri'e? 
x 

ago but the parole was L ' 

-_ 

you made of this boy with 

-A. Dean Andrews? 

MR. SEDGE3EZR : 

This is all that is mde with the connection of Clark - 

the individual there - you have to come up with a specific 

case in order for us to run a complete check. 

When did Ferrie die? 

A.' Febkuary 22, 1967. -. 

Q. When was this boy Tommie arrested? 

A. The main arrest we are interested in was February 5, 1967 at 

which time he was arrested on two separate occasions d 

and paroled by Dean Andrews. Now they had a t~cgr@-iical ' 

error - I aszuze it wzs an error - because on the first 

. 

+- 
.,, 

I 

. 
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a. 
I 

it is deliberate or not, 1 do not know. That is how 
. 

: ._ ., : .- 

85, -: -- * 

arrest it was at 4"30 in the morning, shortly thereafter. 

being booked - you are allowed to make a call - so 

he n&de his call there and was paroled by Dean Andrews 

fcr a Dave Ferrfer. I 

Well Dean Andrews refers to,Ferrie as Ferrier. Whether 

he pronounces the name, Ferrier. . 

MR.‘ SEDGEREFR; . ', 

: . 

’ Q- 

A. 

-A, 

We verified this with 

the old charg e made in 1956, 
, 

. 

Tommie Clark himself and- 
-. 

February 10, WIS thrown out, 

that was the theft of the automobile. . 7. -- 

That was. his parole by nndrews then? 

Mo, at that time I didn't have a check made On it - 

Just this time, a coincidence, he came up with all this 

Technician Palu-mbo. -. 
I 

The charge of the theft 02 the credit card - has that 

come up for trial? . 

Xo, it has not. - _. He.,is still under the R.S.14:107 no 

means of support and things like that. But still it 

belonged.to another individual there - what they.will 

do .With that, I don't know. '.: 

Q. Did you me what DA disnisscd the case? 

P r. .N,.'\< 
‘\ 

;- ..' _L -. : * 
1. -- _. ;. ,y.. , ' --. ---1 . . 
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-., ::- _:, 
_-.. 86 : 

. . 

. . 

Q. It tmId bz interesting to see wl-16 dismissed the 

case - who no1l.e prosequied the case. 

A. I talked to th; young mn and he verified this and . ' 
‘. - in addition I asked him about did Ferrie 'ever mention 

, Dean ~ndrews and he‘said oh, y%es, he said Dean Andrew - 

he felt that Dean Andre:Js was his brother. 

. 

. 
. 

. 
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,. 

. 

+- “, 

3 

/” 



. . 

. : 

^ 

CERTIFICATE . . 

I, Naureen 3, Thiel, do hcreSy certify that the 

e 
preceding transcript is a true and correct copy of the 

testimony given, under oath, in the preceding matter, 

before the Orleans Parish Grancl Jury, on the 16th day of 

March, 1967, and redwed to typewriting by me. 
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